Vážení studenti,
nadále se dočtete veškeré informace, které potřebujete vědět k zápočtovému testu konanému online. Zaměřte se vždy pouze na informace, které jsou označené jako hromadné (informace všem) a zároveň informace k vašemu předmětu.
Informace hromadné
· Email, kam budete zasílat své práce je vždy vlchytry@gmail.com a to tak, že do předmětu napíšete kód předmětu a název předmětu.
· Pokud budou nějaké informace zaslány do chatu (dozvíte se u předmětů), pak vždy 5 minut po začátku termínu. Kdo se přihlásí později, již dané informace neuvidí a nemůže zápočtový test realizovat! Raději se přihlaste 10 minut předem.
· Podklady k danému testu vždy najdete na mém profilu https://www.pf.ujep.cz/cs/kontakt/vlastimil-chytry. Tyto podklady zde budou pouze v daný den. Poznáte je dle data v názvu a již samotného názvu souboru.
· Odkazy na připojení k testu (všichni se vždy musíte online připojit), najdete taktéž na mém profilu. Pokud má student test hotov, neodpojuje se a čeká do konce času termínu pro možnost kontroly jeho testu skrze sdílení obrazovky apod.. Je-li na test například 60 minut, zůstává připojen 60 minut.
· Všichni mají v rámci testu zapnutou kameru, aby bylo možné je sledovat při práci. 
Řešení aplikačních úloh
Testový soubor s názvem Řešení aplikačních úloh (+ datum) bude vyvěšen na profilu vyučujícího ve chvíli, kdy proběhne testování (na jeho začátku). Studenti po vypracování zašlou test emailem na vlchytry@gmail.com. Čas na test je 60 minut. Test bude psán v první polovině dvouhodinovky. 
Geometrie s didaktikou I
Testový soubor s názvem Geometrie s didaktikou (+ datum) bude vyvěšen na profilu vyučujícího ve chvíli, kdy proběhne testování (na jeho začátku). Studenti po vypracování zašlou test emailem na vlchytry@gmail.com. Netřeba přepisovat otázky, stačí rovnou rýsovat řešení. Je možné tisknout. Řešení pak buď nafotit, nebo naskenovat. Čas na test je 90 minut.
Didaktika matematiky
Testový soubor s názvem Didaktika matematiky (+ datum) bude vyvěšen na profilu vyučujícího ve chvíli, kdy proběhne testování (na jeho začátku). Studenti po vypracování zašlou test emailem na vlchytry@gmail.com. Čas na test je 60 minut. Test bude psán v první polovině dvouhodinovky. 
Základy informatiky, Základy, Informatika
[bookmark: _GoBack]Testové soubory s názvem Word (+ datum), Excel (+ datum) bude vyvěšen na profilu vyučujícího ve chvíli, kdy proběhne daný termín (na jeho začátku). Studenti po vypracování zašlou oba soubory emailem na vlchytry@gmail.com. Celkem je na test a tedy oba soubory 80 minut. Je na studentech, kolik času budou věnovat Wordu, kolik Excelu a v jakém pořadí. Do 80ti minut od zahájení musí být test odeslán a oba dokumenty na emailu. Soubory ponesou název, který se skládá z kódu předmětu, příjmení a jména studenta. Ukázka: KPR/4630_Novakova_Adela. Pokud soubory budou pojmenovány jinak, bude to považováno za chybu.
