Okruhy ke SZZ z Pedagogiky a psychologie 
pro studenty oboru Učitelství pro 1. stupeň ZŠ
pro studenty oboru Učitelství pro 1. stupeň ZŠ a speciální pedagogika


(platné pro prezenční i kombinovanou formu studia od května 2018)
1.

A. Člověk a výchova - řešení vztahu dědičnosti, prostředí a výchovy v dějinách pedagogiky 
s uvedením představitelů rozdílných pojetí; vztah výchova a společnost, historická podmíněnost cílů a obsahu výchovy; významné osobnosti české a světové pedagogiky a jejich přínos pro současnost. 
B. Psychologie jako věda (vznik, předmět studia, klasifikace psychologických disciplín - teoretické a aplikované o psychologie) současné psychologické přístupy a směry, hlavní představitelé

 
2.

A. Přínos J. A. Komenského pro českou pedagogiku. Pedagogické dílo J. A. Komenského 
a životnost jeho pedagogických názorů v současné škole – koncepce člověka a rozvoj dítěte, koncepce vyučování; didaktické zásady Komenského a jejich využití ve vyučování.
B. Determinace lidské psychiky (nativistické teorie, environmentalismus, interakcionismus, individualistické teorie – východiska a charakteristiky).

 3. 

A. Alternativní historické koncepce výuky. Východiska reformních názorů (Rousseau, Tolstoj, Pestalozzi). Kritika školy 19. století. Pragmatická pedagogika. Pedocentrismus. Koncepce M. Montessori. Waldorfská škola. Daltonský plán. Jenský plán. Český pedagogický reformismus – 30. léta 20. století (V. Příhoda). 
B. Vědomí (charakteristika, druhy, stavy vědomí), poruchy vědomí.

 4.

A. Moderní alternativní programy a trendy v současné primární škole (Zdravá škola. Začít spolu. Kritické myšlení, domácí vzdělávání). Charakteristika programů a jejich specifické znaky. Možnosti využití prvků alternativních koncepcí ve vyučování (projektová výuka, kooperativní výuka, badatelsky orientovaná výuka).
B. Vnímání, představivost a fantazie (charakteristika, druhy, zákony, výsledky procesů – počitek, vjem, představa), poruchy vnímání. 

 5.
A. Pedagogika jako věda. Předmět a cíle pedagogiky. Charakteristika jednotlivých pedagogických disciplín. Vztah pedagogiky k dalším vědám. Pedagogický výzkum a jeho význam pro pedagogickou praxi. Výzkumné metody v pedagogice a jejich využívání učiteli – charakteristika empirických metod (pozorování, dotazování, experiment, analýza pedagogických dokumentů). Akční výzkum učitele.
B. Pozornost a paměť, myšlení a řeč (charakteristika, vlastnosti, fáze, členění), poruchy myšlení, pozornosti a paměti.

6.

A. Učitelství jako profese. Předpoklady a požadavky učitelské profese. Profesní kompetence učitele. Klíčové dovednosti učitele. Vliv učitele na rozvoj žáka. Rizika učitelské profese. 
B. Výkonové vlastnosti (vlohy, schopnosti, klasifikace schopností – Guilford, dovednosti, inteligence- poruchy intelektu).
7.  

A. Pedagogické aspekty volného času ve výchově žáků primární školy. Problematika volného času v současnosti. Struktura volnočasových aktivit dětí. Rodina a výchova dětí ve volném čase. Možnosti výchovy mimo vyučování. Vliv médií na výchovu žáků. Rizikové faktory trávení volného času.
B. Psychologické aspekty učení (subhumánní a humánní formy učení – Lorenz, Pavlov, Thorndike, Skinner, charakteristika, druhy, specifické formy učení – Bandura, Rotter, Piaget). 

 

8.

A. Příprava učitele na vyučování v plně organizované a málotřídní škole. Plánování  tematických plánů, denní příprava na vyučování. Struktura vyučovací hodiny. Typy vyučovacích hodin. Autodiagnostika a sebereflexe učitele.  
B. Temperament (charakteristika, přístupy v pojetí temperamentu, tradiční a současné
temperamentové typologie – Hippokrates, Pavlov, Kretschmer, Eysenck, Cloninger). 

9.

A. Cíle výchovy a vzdělávání. Vzdělávací cíle v kurikulu primární školy a jejich konkretizace. Očekávané výstupy. Pojetí výukového cíle v práci učitele. Hierarchie výukových cílů počátečního vyučování, postup při konkretizaci výukových cílů (Bloomova taxonomie cílů), příklady.
B. Emoce (charakteristika, klasifikace, fyziologické projevy), práce s emocemi, poruchy emocí.

 
10.

A. Výchovná problematika současné rodiny – vymezení pojmu rodina, funkce rodiny, typy rodinné výchovy, spolupráce rodiny a školy s ohledem na rozvoj osobnosti žáka.
B. Motivace (charakteristika, motivy a jejich členění, mechanismus motivace, teorie – Freud, Murray, Maslow, Hull). Vůle, volní vlastnosti (fáze volního procesu - rozhodování, odolnost, rozhodnutí – Stern, Lewin).

 
11. 

A. Výchova ke zdraví jako součást komplexní výchovy v primární škole. Problematika sociálně patologických jevů, jejich kategorizace a prevence se zřetelem k pedagogické praxi. Obecné cíle a obsah rodinné a sexuální výchovy, její moderní pojetí a realizace v primární škole.
B. Charakter, postoje a postojové složky (vymezení charakteru, teorie a modely charakteru – Rubinštejn, Cloninger, hodnoty – vymezení, druhy; morální vývoj – Kohlberg, Piaget).

 12.

A. Učení o přírodě a společnosti v primární škole. Současná koncepce, uplatnění metod, forem a prostředků při vytváření představ, pojmů, vědomostí a dovedností. Environmentální výchova, její cíle a obsah a implementace do dalších vzdělávacích oblastí kurikula primární školy. 
B. Školní zralost z hlediska vývoje oblasti - fyzická zralost, percepční zralost, řeč a komunikační schopnosti, sociální a emoční zralost, pracovní návyky a motivace ke škole (školnímu výkonu), paměť a pozornost, rozumové schopnosti, diagnostika školní zralosti.

13.

A. Práce učitele primární školy s žáky se specifickými vývojovými poruchami učení a chování (SVPU). Etiologie, klasifikace a diagnostika SVPU. Možnosti řešení výukových obtíží žáků se SVPU. Reedukace a kompenzace dyslexie, dysgrafie, dysortografie a dyskalkulie.
B. Periodizace vývoje – charakteristika mladšího (raného a středního) školního věku, vývoj identity, vývoj řeči a myšlení (teorie kognitivního vývoje - stádium konkrétních operací)   
14.

A. Dítě na počátku školní docházky. Charakteristika dítěte předškolního a mladšího školního věku, role školáka, adaptace žáka na školní prostředí, výskyt pedagogenních poruch u dětí na 1. stupni ZŠ a jejich prevence, metody práce s problémovými žáky.
B. Periodizace vývoje -  puberta (starší školní věk), adolescence – charakteristika období z pohledu všech oblastí vývoje (tělesný, kognitivní, emoční, sociální) 
15.

A. Problematika školní úspěšnosti. Faktory ovlivňující školní úspěšnost žáků, základní příčiny školního selhávání. Motivace žáků ve vyučování, hlavní způsoby motivování žáků, demotivující činitelé při učení. Učitelovo pojetí úspěšného žáka. Nadaní a neúspěšní žáci ve výuce a práce s nimi.
B. Ohrožení psychického vývoje (syndrom CAN, deprivace a subdeprivace, šikana)

16.

A. Organizační formy vyučování v primární škole. Přehled a charakteristika organizačních forem vyučování z hlediska jejich uplatnění v primární škole. Rozbor forem vyučování (frontální, skupinové, individualizované) a jejich možnosti z hlediska optimalizace procesu učení u žáků.
B. Socializace - mechanismy socializace, činitelé socializace (Helus, 2001), fáze socializace- Erikson, mimosocializační vlivy. 
17. 
A. Didaktické zásady a didaktické metody v primární škole. Přehled a charakteristika didaktickým metod, jejich uplatnění se zřetelem na věkové zvláštnosti žáků primární školy. Aktivizující výukové metody a jejich charakteristika, příklady ze školní praxe. Didaktická funkce učebních pomůcek. 
B. Sociální skupina- charakteristika, typy, dynamika, vývoj vztahů, struktura skupiny (cíle, hodnoty, normy, role, pozice) 

 18.

A. Výuka čtení a psaní v primární škole. Rozvoj čtenářské a funkční gramotnosti. Metodické postupy výuky počátečního čtení a psaní. Alternativní metody výuky čtení. Hygienické a pracovní návyky při psaní. Metody a prostředky diagnostiky výsledků žáků ve čtení a psaní. Metodika psaní levou rukou. 
B. Rodina - funkce, vývoj rodiny (tranzitorní a netranzitorní krize), rodinná socializace,   
resilience rodiny, dysfunkční rodiny.

19.

A. Hodnocení ve výuce a evaluace výsledků vzdělávání. Smysl a funkce školního hodnocení, druhy školního hodnocení, formy prověřování a hodnocení. Současné trendy v oblasti hodnocení (formativní hodnocení, kriteriální hodnocení. Rozvíjení hodnotících a sebehodnotících dovedností žáků. Autoevaluace učitele a školy.
B. Agrese – charakteristika, formy, druhy, příčiny, teorie agrese (Bandura, Fromm, Čermák), agresivita.

 20.

A. Obsah výchovy a vzdělávání v primární škole a jeho poměny. Národní kurikulum a vzdělávací standardy. Rámcové vzdělávací programy. Inovace v obsahu vzdělávání. Práce učitele se školním vzdělávacím programem a tematickým plánem. Zpracování učiva učitelem – didaktická analýza učiva. 
B. Komunikace (druhy, komunikační bariéry, transakční analýza - Berne)

 

21.

A. Pedagogická komunikace ve vyučování. Vymezení základních souvisejících pojmů. Proměny pedagogické komunikace v závislosti na různých koncepcích vyučování. Obsah pedagogické komunikace, typy komunikace, vytváření a kladení otázek, základní principy kvalitní pedagogické komunikace. 
B. Sociální percepce  - interpersonální vnímání, sociální schémata, utváření dojmů, atribuční procesy, atribuční chyby.  

22. 

A. Žák se speciálními vzdělávacími potřebami v primární škole. Charakteristika jednotlivých druhů zdravotního postižení a zdravotního znevýhodnění. Problematika vzdělávání žáků ze sociálně a kulturně znevýhodněného prostředí. Úloha přípravných tříd při základních školách. Obsah vzdělávání v přípravných třídách, metody a formy práce.
B. Náročné životní situace - frustrace, deprivace, krize, konflikt, stres (charakteristika, reakce a styly zvládání NŽS). 

23. 
A. Škola jako místo osobnostního a sociální rozvoje žáka. Sociální soužití ve třídě. Formy a možnosti jeho ovlivňování. Řízení třídy. Metody výchovného působení. Normy chování. Školní řád. Prevence výchovných konfliktů.
B. Učení a jeho pojetí v pedagogické psychologii – definice učení, obecné zákony učení a typy učení (pojetí Kuliče, tradiční pojetí učení, senzomotorické učení, učení poznatkům, učení metodám řešení problémů, sociální učení).

24. 
A. Speciální pedagogika. Základní kategorie a pojmy ve speciální pedagogice. Vyrovnávací a podpůrná opatření ve škole. Speciální školství v České republice. Poradenský systém v České republice.
B. Žák a pedagog jako součást školního a třídního klimatu – klima školy (ředitel - učitelé – diagnostika týmu (klima školy, OCDQ-RS, HSU)), rodiče – měření spokojenosti, měření klimatu – SWOT analýza, Dotazník školního prostředí apod.), třídní klima (psychosociální klima třídy) – spolutvůrci klimatu, typy klimatu, vztahy mezi žáky, pedagogy – možnosti mapování vztahů, vývoj školní třídy.

25.
A. Základní otázky výchovy, průřezová témata. Cíle výchovy a hodnotová orientace společnosti. Výchovné styly a jejich důsledky. Cíle a úkoly průřezových témat v základním vzdělávání. Implementace témat do základních vzdělávacích oblastí. Integrovaná tematická výuka.
B. Pedagogická diagnostika, prognostika v pedagogické praxi – styly učení (geneze stylů, teorie stylů učení – typologický model, diagnostika a autodiagnostika stylů učení, intervence), žákovské pojetí učiva (diagnostika, didaktické testy, ovlivňování), diagnostika školního klimatu a individuálních žákových charakteristik (sociometrie, motivační aspekty – Hrabal st., diagnostické prostředky – pozorování, rozhovor, analýza učebních výkonů žáka, testové metody, kazuistika)   
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