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1.
A. Člověk a výchova - řešení vztahu dědičnosti, prostředí a výchovy v dějinách pedagogiky 
s uvedením představitelů rozdílných pojetí; vztah výchova a společnost, historická podmíněnost cílů a obsahu výchovy; významné osobnosti české a světové pedagogiky a jejich přínos pro současnost.
B. Osobnost žáka, učitele – struktura osobnosti, biologická a sociální determinace osobnosti.  
2.  
A. Vymezení obecných znaků reformní pedagogiky, podrobný rozbor pedagogických teorií 
J. Deweye, M. Montessoriové – jako představitelů reformní pedagogiky.
B. Psychické procesy – přehled, charakteristika a vývoj   
3. 
A. Alternativní školy, jejich klasifikace, podrobný rozbor vnější organizace školy 
a organizace výchovně vzdělávacího procesu ve waldorfských školách, v moderní francouzské škole, v otevřené škole, ve škole bez tříd a ročníků,
B. Psychické stavy – přehled, charakteristika a vývoj  
4. 
A. Výzkumné metody v pedagogice a jejich využívání učiteli – charakteristika empirických metod (pozorování, dotazování, experiment, analýza pedagogických dokumentů).
B. Psychické vlastnosti – přehled, charakteristika a vývoj.   
5. 
A. Osobnost učitele ve škole (učitel jako zprostředkovatel a podněcovatel) - klíčové dovednosti učitele ve vyučování, příprava na výuku, sebereflexe učitele.
B. Typologie osobnosti žáka, individuální rozdíly v učení.  
6.   
A. Organizační formy vyučování – vymezení pojmu vyučovací forma, vztah vyučovacích forem k metodám, klasifikace vyučovacích forem, podrobný rozbor forem vyučování (frontální, skupinové, individualizované vyučování) a jejich možnosti a limity z hlediska optimalizace procesu učení u žáků.
B. Socializace jedince - charakteristika socializačního procesu, resocializace, mimosocializační činitelé, mechanismy socializace, činitelé socializace, fáze socializace (Erikson).  
7. 
A. Hodnocení žáka ve vyučování – vymezení pojmu školní hodnocení, funkce školního hodnocení, kritéria hodnocení, druhy a formy školního hodnocení, současné trendy v oblasti hodnocení u nás a ve světě.

B. Školní zralost – charakteristika školní zralosti, kritéria školní zralosti, způsoby posuzování školní zralosti.  
8. 
A. Pojetí výchovně vzdělávacího cíle ve vyučování – vymezení pojmu, hierarchie výukových cílů počátečního vyučování, práce učitele s výukovým cílem, postup při konkretizaci výukových cílů (Bloomova taxonomie cílů), příklady.
B. Problematika školní třídy jako sociální skupiny – charakteristika školní třídy jako sociální skupiny, klasifikace sociálních skupin, struktura sociální skupiny a její dynamika, možnosti zjišťování skupinových vztahů.  
9.
A. Dítě na počátku školní docházky – charakteristika dítěte předškolního a mladšího školního věku, role školáka, výskyt pedagogenních poruch u dětí na 1. stupni ZŠ a jejich prevence, metody práce s problémovými žáky.
B. Myšlení a řeč – charakteristika myšlení, individuální rozdíly projevující se v řeči 
a myšlení.  
10. 
A. Problematika vývojových poruch žáka n 1. stupni ZŠ
B. Náročné životní situace (frustrace, deprivace, konflikt, stres), styly a strategie zvládání stresu.  
11. 
A. Školní úspěšnost – faktory ovlivňující školní úspěšnost žáků, motivace žáků ve vyučování, hlavní způsoby motivování žáků, demotivující činitelé při učení. Učitelovo pojetí úspěšného žáka.
B. Psychologická diagnostika žáka ve výchovně vzdělávacím procesu – přehled základních diagnostických metod a technik, jejich charakteristika a možnosti využití v práci učitele.   
12.
A. Vyučovací metody – vymezení pojmu vyučovací metoda, klasifikace vyučovacích metod, jejich vztah k dalším prvkům vyučovacího procesu. Aktivizující vyučovací metody a jejich charakteristika, příklady ze školní praxe. Didaktická funkce učebních pomůcek.
B. Problematika agresivity u žáků a možnosti její eliminace.  
13.
A. Didaktika prvopočátečního čtení a psaní – historie metod výuky čtení, alternativní metody výuky čtení, diagnostika a nápravné postupy, výuka psaní na 1. stupni ZŠ.
B. Základní druhy lidského učení – jejich charakteristika, podstata lidského učení, podmínky učení, rozvoj kreativity žáků, konstruktivistické pojetí učení.
14.
A. Obsah vzdělání a jeho poměny – vymezení pojmu obsah vzdělávání, uspořádání učiva 
v pedagogických dokumentech – kurikulum školy; zpracování učiva učitelem – didaktická analýza učiva, inovace v obsahu vzdělávání.
B. Problematika interakce učitel – žák, typy interakcí a jejich charakteristika.


15.
A. Pedagogická komunikace ve vyučování – vymezení pojmu pedagogická komunikace, obsah pedagogické komunikace, typy komunikace, vytváření a kladení otázek, základní principy kvalitní pedagogické komunikace.
B. Rodina jako primární sociální skupina – charakteristika a klasifikace rodiny, vývojové fáze rodiny, typy dysfunkčních rodin.    
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