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1. Zvolená problematika a její odůvodnění
(Kvalifikant zde stručně pojedná 3 oblasti: čím se bude práce zabývat - předmět práce, stručnou rešerši dosavadního poznání v dané problematice ve vztahu k cíli práce - postačí zda navazuje na nějakou recentní studii, doplňuje, pozměňuje, zpřesňuje dosavadní poznatky apod.) 
1.1 Předmět práce:

Příklad:

Práce se bude zabývat aplikací metody PRVA na souboru mimořádně nadaných dětí 
Metoda PRVA  (Phenomenological Reflection of Visual Artifact) je salutogenetická technika, jíž lze dobře využít též jako metodu sběru dat ke kvalitativní analýze. Protože byla doposud aplikována pouze na omezeném množství typů výzkumných souborů, je možné a vhodné rozšířit poznání o výsledky aplikace na doposud nepoužitém souboru (nadané děti).
1.2 Rešerše recentních zdrojů - cíl a jeho odůvodnění
Příklad:

Metoda PRVA byla vyvinuta v ČR, kde je již více než 10 let výzkumně ověřována, proto jsou všechny zdroje české provenience. Malečková (2009) tuto metodu (společně s kresbou lidské postavy a kresbou stromu) uplatnila na souboru úzkostných a neúzkostných dětí mladšího školního věku. Hornofová (2012) aplikovala PRVA na souboru zdravých středoškoláků při zjišťování vztahu aplikace PRVA a artefiletického rozhovoru jako jednoho hybridního procesu. Staněk (2011, 2016) se meritorně věnuje etopedickému souboru ve vztahu k možnostem diagnostického i salutogenetického uplatnění PRVA u dětí s vážnými poruchami chování s počátkem v dětství.
Navrhovaný kvalifikační projekt bude svým zaměřením na poznatky vzešlé z aplikace PRVA na soubor mimořádně nadaných dětí ve věku 10 -12 let navazovat na dosavadní výzkumné aplikace na jiných souborech (viz výše) a doplňovat tak poznatky o aplikačnch možnostech/limitech této metody. 
2. Výzkumný problém 
Příklad:

Navrhovaný kvalifikační projekt se bude zabývat výzkumným problémem formulovaným otázkou: Jaká témata se vynořují při aplikaci PRVA na souboru mimořádně nadaných dětí?  
3. Návrh struktury kvalifikační práce včetně metodologického rámce
(zpracovat pouze dle skript Závora, J. & Hříbková, L. (2015). Kvalifikační práce na katedře psychologie PF UJEP. Dostupné na PF UJEP Web site: https://www.pf.ujep.cz/kps/studium)

Příklad:

Filosofická východiska

Konceptuální východiska

Teoreticko-kritická analýza stavu poznání v dané problematice
Výzkumný projekt – vymezení problému a výzkumných otázek
Metodologický rámec 

- typ výzkumného plánu – Případová studie

- metoda výběru souboru – prostý záměrný výběr

- metoda sběru dat – tělesná reflexe v PRVA a polostrukturované interview ex post

- metoda zpracování dat – transkripce do formátu pro narativní analýzu

- metoda analýzy dat – narativní analýza


- metoda validace výsledků – triangulace

Výsledky

Diskuse – teoreticko-kritická syntéza výsledků projektu a dosavadního poznání
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