POŽADAVKY K ZÁPOČTŮM pro KS
na vyšší a nižší jazykové úrovni 
(dle požadavků ve studijním plánu studovaného oboru)
I.
Z á p o č e t  k  tzv. zkoušce "AII"/ "cizí jazyk vyšší" na úrovni B1, či B2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (SERR):
Požadavky k zápočtu:

1. 
Písemně zpracovaná podrobná prezentace vlastních studijních a profesních zkušeností (včetně názvů škol a institucí,…), popis současné profese a pracovních povinností, aktuálně studovaného oboru a profesních a studijních plánů do budoucna. 
Text je psaný v daném cizím jazyce v rozsahu 2 NS (3 600 úhozů i s mezerami, 60 řádků = typ písma Times New Romans vel. 12, řádkování 1,5) ve formálním stylu.

Upozornění (!): 
Text je třeba označit (vybrat vše) a v záložce „Revize“/„Nástroje“ vybrat příslušný jazyk v „Nastavit jazyk“ (např. „Angličtina-Spojené království“) - vyvarujete se tak zbytečných chyb v hláskování a komplikací s udělením zápočtu. Po předchozí dohodě může student zaslat vypracovanou prezentaci ve finální podobě zkoušejícímu (nejpozději týden před termínem zkoušky).

2.
CV - Curriculum Vitae, tedy životopis - strukturovaný a zpracuje jej (kromě ruského jazyka) s pomocí nástrojů na webových stránkách Europass (do internetové vyhledavače - zadat: "Europass CV" - lze rovněž zadat v češtině - "Europas CV", a poté přímo na stránkách přepnout na potřebný cizí jazyk).
3.
Formální dopis – žádost (žádost o práci, o zaslání informací o možnosti studia, o kurzu, o brigádě apod. - vzory lze vyhledat na internetu i v moderních překladových či výkladových slovnících, případně ve studijních materiálech na webových stránkách CJP u jednotlivých vyučujících).
4.
Seznam 100 slov z klíčové odborné slovní zásoby (v češtině a v cizím jazyce) studovaného oboru vycházející z odborného textu, který je předkládán u zkoušky. Student prokáže jejich znalost. 

Studenti KS, kteří plní ve stejném semestru zápočet i zkoušku, plní zápočet zároveň se zkouškou (u zkoušky je třeba zkoušejícího na tuto skutečnost upozornit!!!).
II.
Z á p o č e t k  t z v. z k o u š c e "B"/ "cizí jazyk nižší", resp. ke zkoušce z druhého cizího jazyka na úrovni A2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (SERR):

Požadavek k zápočtu:

1. Souvislý formální text o studentovi - životopis (písemná, profesně zaměřená osobní prezentace, např. o místě bydliště, o vzdělání a dosavadní a budoucí kariéře, v rámci osobní charakteristiky o dovednostech, zájmech, volnočasových aktivitách, dobrovolnické činnosti apod.) v rozsahu jedné normostrany (1 800 úhozů i s mezerami, 30 řádků = typ písma Times New Romans vel. 12, řádkování 1,5). 

Zápočet ke zkoušce B lze rovněž skládat zároveň se zkouškou.
