Pracovní listy

Numerace-nauka o pochopení pojmu přirozené číslo. Číslovky základní a číslovky řadové.

Úloha č. 1:
Pracovní list č. 1

Pracovní list č. 2

Déšť. Děti mají k dispozici obrázky mráčků z kterých kapou dešťové kapky, dále mají kartičky s deštníky na kterých jsou puntíky. Paní učitelka zadá úlohu: „ Z mráčků, které máš před sebou se rozpršelo. Abychom nezmokli vezmeme si deštník. Jedním deštníkem přikryješ vždy jeden mrak. Počet padajících kapek z mráčku musí být stejný s počtem puntíků na deštníku, který použiješ na zakrytí.“ Další úkoly, které můžeme zadávat dětem: „Vyber deštník s jedním puntíkem a polož jej na stůl. Najdi deštník na kterém je o jeden puntík více.“, „Vyber deštník na kterém jsou tři puntíky, vyber deštník na kterém je o jeden puntík méně.“

Kartičky s deštníky si děti vystříhají.

Úloha č. 2:

Barevné korále. Děti mají k dispozici barevné korále a jehlu s nití. Na nit navlékají korále podle diktátu paní učitelky. První korálek, který navlékneš, má modrou barvu, druhý je žlutý, další je červený, jaký je v pořadí, atd. Jakou barvu má čtvrtý korálek? Řekni barvu korálků, které jsou před červeným? Urči barvu korálku, který je hned před červeným, který je hned za žlutým, atp.

Úloha č. 3:

Pracovní lis č.3

Jaro na vsi. Vedeme děti k vytváření skupin předmětů. Chceme děti naučit jednoznačně rozhodnout o kterémkoliv předmětů, zda patří, či nepatří do skupiny. Vedeme děti k přiřazování – ke každému prvku z jedné skupiny přiřadit právě jeden prvek z druhé skupiny. Děti procvičuji slovo všechny. Procvičují slovo více.

Paní učitelka dětem uvede: Sluníčko se už probudilo z dlouhého zimního spánku, vykutálelo se na palouk a svými paprsky pozlatilo celou zem. V zahradách rozkvetly stromy, louku svými květy zkrášlily pampelišky a ze stráně se ozývalo veselé pípání žlutých housátek a barevných kuřátek. Po stručném popisu situace  zadává paní učitelka dětem otázky a úkoly:

-Vylíhla se kvočně na obrázku všechna kuřata žlutá?

· Dej do jedné skupiny všechna žlutá kuřata a spočítej je.

· Každému žlutému kuřátku přiřaď jedno hnědé (dvojice kuřátek spoj čarou).

· Má každé žluté kuřátko hnědého kuřecího kamaráda?

Husa má všechny dětičky žluté. Rozhodla se, že si je přepočítá, aby zjistila, jestli se ji některé nezatoulalo. My teď společně huse pomůžeme. Paní učitelka opět zadá následující úkoly:

· Spočítej housátka na rybníce.

· Spočítej housátka na břehu.

· Pověz huse, zda má více housátek u sebe na břehu nebo jich více plave na rybníce.

Ráno, když kvočna i husa vyváděli svá mláďata na palouček, dohadovaly se, která má více dětí. Pomůžeš jim vyřešit jejich spor?

· Každému housátku přiřaď právě jedno kuřátko (spoj dvojice housátko-kuřátko čarou, použij tentokrát jinou barvu). Zbude-li některé matce mládě, které nemá nikoho do dvojice, vyhrává spor. Která to je?

Úloha č.4:

Pracovní list č.4

Ovocný sad. Procvičujeme přirozené uspořádání čísel, což znamená, že v číselné řadě je každé následující číslo o jedna větší než číslo předcházející. Na levý strom budou děti kreslit vždy o jeden plod méně než je na prostředním stromu a pravý strom bude mít o jeden plod více než strom prostřední. Zároveň si děti procvičují pojmy vlevo, vpravo. 

Paní učitelka pracovní list komentuje. Před sebou právě vidíš sad, ve kterém každý rok dozrávají čtyři druhy ovoce. Vyjmenuj je a vybarvi je na prostředním stromě.. 

Na levé straně se vždy urodí o jeden plod méně než uprostřed a na pravé straně o jeden plod více než uprostřed.

Na základě tohoto komentáře udává paní učitelka následující úkoly:

· Dokresli na strom vlevo o jedno jablko méně než a na pravý strom o jedno jablko více, než vidíš na vybarveném stromě.

· Pokračuj stejně u ostatních druhů stromů (hruška, švestka, meruňka).

· Až budeš s touto prací hotov, říkej, kolik je na kterém stromů ovoce. Např.: dvě jablka, tři hrušky a podobně.

Úloha č.5:

Pracovní list č.5

Sněhuláci. Děti pracují se skupinou sněhuláků. Nejprve vyhledají dva sněhuláky, které jsou stejné. Touto činností si děti procvičují postřeh a orientaci. Při vybarvování klobouků vyhledávají sněhuláky, se stejným počtem knoflíků. Děti procvičují pojem přirozeného čísla.

Paní učitelka pracovní listy komentuje a následně pak zadává dětem otázky a úkoly:

Jednou v zimě napadlo hodně sněhu. Děti se rozhodly, že si postaví sněhuláky. Adam byl se svým sněhulákem brzy hotov, a proto postavil ještě jednoho úplně stejného sněhuláka. Ostatní děti si postavily každý právě jednoho sněhuláka

· Poznáš, které dva sněhuláky postavil Adam? Nakresli nad ně sněhovou vločku.

· Kolik sněhuláků děti postavily ?

· Umíš určit, kolik dětí stavělo sněhuláky? Nezapomeň, že Adam postavil sněhuláky dva.

Dalším úkolem je vybarvit sněhulákům klobouky.

· Sněhulákovi, který má na svém kabátu čtyři knoflíky, vymaluj klobouk zelenou pastelkou.

· Červenou pastelku použij na klobouky těch sněhuláků, které mají pět knoflíků a modrou pastelku pro sněhuláka se sedmi knoflíky.

· Urči počet knoflíků sněhuláka, který ještě nemá vybarvený klobouk.

Úloha č.6:

Pracovní list č.6

Pracovní list č.7

Vláček. Při této hravé práci s dětmi  „zapojujeme“ vagóny za lokomotivu podle kritérií uspořádání (podle barev nebo vezeného nákladu). Cílem práce je procvičení termínů, které se při uspořádání vyskytují (za, hned za, před, hned před, první, poslední). Při řazení vagónu můžeme pro děti vymyslet i jiné varianty uspořádání.

Paní učitelka motivuje a zadává úkoly.

V nedalekém městečku přijel do nádraží vlak, který měl za lokomotivou zapojené vagóny.

· Kolik vagónů je zapojeno za lokomotivou. Jaký vagón je první, jaký vagón je druhý, jaký vagón je třetí, jaký vagón je čtvrtý?

· Jaký vagón je za prvním vagónem? Jaký vagón je hned za prvním vagónem?

· Jaký vagón je v řadě zapojen jako poslední?

· Jaký vagón je hned před posledním?

· Jaký vagón je hned před prvním vagónem?

· Mezi jakými vagóny je zapojen červený vagón?

Teď si můžeš zahrát na „pana výpravčího“. Budeš sledovat všechny vlaky, které  projíždějí nádražím. Připrav si kartičky, na nichž jsou nakresleny vagóny, které budeš zapojovat za lokomotivu:

· První vagón bude červený, druhý s kládami dřeva, třetí s hromadou písku a poslední – čtvrtý hnědý.

· Další vlak, který na pokyn výpravčího vyjíždí z nádraží, má vagóny uspořádány v opačném pořadí, než vlak jehož první vagón je červený. Seřaď takto vagóny

· Až sestavíš podle návodu celý vlak, vagóny posbírej a sestavuj znovu podle dalších pokynů,

Další vlak, který zastavil v našem nádraží, měl vagóny v tomto pořadí:

· Poslední vagón byl červený, hned před ním byl zapojen vagón s nákladem písku. Druhý v pořadí byl vagón se dřevem. Jaký vagón byl zařazen hned za lokomotivou?

Úloha č. 7:

Pracovní list č.8

Malý detektiv. S dětmi procvičujeme vytváření skupin předmětů. Na pracovním listě mají čtyři skupiny předmětů. V každé skupině je vždy jeden předmět, který mezi ostatní předměty nepatří. Děti rozhodují, které předměty pro svoji společnou vlastnost tvoří skupinu. Chceme, aby děti své tvrzení vždy vysvětlily. 

Paní učitelka dětem uvede, že autoři pracovního listu připravili čtyři skupiny předmětů. Každou skupiny tvořily předměty, které  měly nějakou společnou vlastnost, ale zřejmě nějaký škodolibý rarášek jim chtěl poplést hlavu, protože v každé skupině zaměnil jeden předmět za takový, který do skupiny pro svoji odlišnou vlastnost nepatří. Paní učitelka zadává úkoly:

· Vyjmenuj předměty v první skupině.

· Barevnou pastelkou ohranič všechny předměty, které spojuje stejná vlastnost a řekni, která je to vlastnost.

· Do připraveného rámečku v pravém dolním rohu nakresli předmět, který by do skupiny mohl patřit.

Děti stejným způsobem pokračují i u ostatních skupin předmětů. Děti vlastně procvičují i pořadová čísla první, druhý, třetí, čtvrtý.

Úloha č. 8:

Pracovní list č.9a

Počítej se mnou a vybarvuj. Děti vybarvují stejný počet čtverečků jako je počet věcí na příslušném obrázku. Učí se určovat stejný počet. Děti ještě nemusí říkat řadu slov jedna, dva, tři, čtyři, pět, šest a při vyslovení posledního slova určit počet. Pokud řadu slov již znají, tak ano.
Pracovní list č.9b

Počítej se mnou a kresli čárky. Děti  kreslí  stejný počet čárek jako je věcí na příslušném obrázku, Děti ještě nemusí říkat řadu slov jedna, dva, tři, čtyři, pět, šest a při vyslovení posledního slova určit počet. Pokud řadu slov již znají, tak ano.
Úloha č. 9:

Pracovní list č.10a

Hrací kostka. Děti vybarvují stejný počet čtverečků jako je ok na hrací kostce. Po vypracování této úlohy dá paní učitelka každému dítěti    hrací kostku a čtverečkovaný papír. Děti vytvoří dvojice. Jedno z dětí hází kostkou a druhé vybarvuje stejný počet čtverečků na čtverečkovaném papíru jako je ok  na hrací kostce..

Pracovní list č.10b

Počítadlo. Děti vybarvuji tolik kuliček na počítadle, jako je počet vztyčených prstů. Děti ještě nemusí říkat řadu slov jedna, dva, tři, čtyři, pět, šest a při vyslovení posledního slova určit počet. Pokud řadu slov již znají, tak ano.
Úloha č. 10:

Pracovní list č.11a

Prsty a hrací kostka. Děti spojují čarou stejný počet prstů se stejným počtem ok na hrací kostce a nakreslí stejný počet čárek.

Pracovní list č.11b

Počítadlo. Děti vybarví na počítadle stejný počet kuliček jako je počet věcí na obrázku a nakreslí stejný počet čárek

Úloha č. 11:

Pracovní list č.12a 
Počet zvířat. Děti spojí čarou stejný počet zvířat na obrázku se stejným počtem vztyčených prstů a stejným počtem ok na hrací kostce. Děti rozhodnou, která zvířata žijí na suchu a která žijí ve vodě.

Pracovní list č.12b

Geometrické tvary. Děti určují pomocí kreslená čárek počty geometrických tvarů dle barvy a dle tvarů. 

Úloha č. 12:

Pracovní list č.13 
Vybarvuj dle počtu ok a počítej kolik je věcí. Jednotlivým barvám je přiřazen počet ok na hrací kostce. Děti určí barvu a příslušné políčko vybarví. Děti hledají věci na obrázku a jejich počet znázorní počtem vybarvených čtverečků a počtem nakreslených čárek.

Úloha č. 13:

Pracovní list č.14 
Těšíme se do školy. Na obrázku školní třídy děti hledají jednotlivé věci dle nakreslených obrázků, určují jejich počet, který znázorní  počtem vybarvených čtverečků.

Orientace v prostoru a představy základních geometrických tvarů

Úloha č. 14:

Pracovní list č.15

Přebírání knoflíků. Děti mají knoflíky, které se liší barvou, tvarem a počtem dírek. Děti dostávají od paní učitelky pokyn: „Na halenku vyber všechny knoflíky, které jsou červené.“ Knoflíky se zase vrací zpět. „Vyber všechny knoflíky, které mají dvě dírky“. „Vyber tři knoflíky, které jsou žluté.“ „Vyber čtyři knoflíky, které mají modrou barvu nebo tvar trojúhelníku“.“Vyber dva knoflíky, které jsou modré a mají tři dírky……..atp.“ Paní učitelka dá pokyn: „Na šaty přišij knoflík čtvercového tvaru se třemi dírkami, atp. 

Děti procvičují geometrické tvary, barvy, počet. Procvičují slovo „všechny“ a spojky „a“, „nebo“.

Úloha č. 15:

Pracovní list č.16

Koťata.  Na tomto pracovním listu procvičujeme orientaci v ploše. Dítě samo zjišťuje s jakým klubíčkem si kotě hraje. Sleduje prstem nit odmotanou z klubíčka, až se dostane ke kotěti. Může si úkol usnadnit tím, že obtáhne nit barvou, jakou má odpovídající klubíčko. Paní učitelka uvádí dětem: „Každé kotě na obrázku  si hraje s jedním klubíčkem. Ta se jim však rozkutálela a zamotala. Víš kterému kotěti jaké klubíčko patří? Aby si koťata klubíčka nepletla , vybarvi jim uvázané mašle tou barvou, jaké má jejich klubíčko.“

Úloha č. 16:

Pracovní list č. 17

Pracovní list č. 18

Terezčiny hračky. Pokládání obrázků hraček podle pokynů na správné místo si děti uvědomují pravou a levou stranu, rozlišují „pod“ a  „nad“. Měly by si také být vědomy, že si svých věcí mají vážit a ukládat je na patřičná místa.

Úkoly lze s dětmi několikrát opakovat , obměňujeme ale polohy obrázků hraček. Paní učitelka motivuje: Terezka má velice ráda své hračky. Každý den si s nimi hraje a  večer, než jde spát, uklízí své hračky do poliček. Jsi také tak pořádný a staráš se o své hračky?

Svou panenku večer Terezka posadí do prostřední poličky.

Do poličky nad panenku ukládá bubínek, vedle něho nalevo zas trumpetu. 

Na levou stranu od panenky uklízí kočárek, ve kterém svou panenku vozí a na pravou stranu od panenky ukládá kolébku.

Do poličky nad panenkou dává kuželky. Napravo od kuželek barevný míč.

Pod kolébkou má své místo Terezčina oblíbená knížka „O kačátku“.

Úloha č. 17:

Pracovní list č. 19

Barevné kuličky. Děti kreslí na určená místa malé kuličky. Pokoušejí se přenést situaci z prostoru do roviny, ujasňují si termíny  na, nad, pod, před, za, vedle, vpravo, vlevo.

   Paní učitelka říká dětem: „Jirka s Petrem si vymysleli hru s kuličkami. Pavel čeká za dveřmi a Jirka zatím na pokoji schovává červené, zelené a modré kuličky. Pomoc Jirkovi tím, že si vezmeš pastelky a budeš kreslit kuličky tam, kam ti Jirka napoví.

· Červenou kuličku nakresli pod stůl, na sedadlo židle, před televizor, na skřínku pod poličkou a napravo od skříně na podlahu.

· Pod stůl, pod skříň, na poličku nalevo od budíku a pod stolek s televizorem nakresli kuličky zelené.

· Nyní si vezmi modrou pastelku a kuličky kresli na stůl, na televizi, na podlahu za stůl a před skřínku před poličkou.

Když Jirka všechny kuličky poschovával po pokoji, zavolal Pavla, který kuličky má co nejrychleji posbírat a říká Jirkovi kde kuličky našel.

Úloha č. 18:

Pracovní list č. 20

Balónky z pouti. Děti rozlišují vztahy mezi objekty:

· Rozlišují, který z předmětů je větší či menší. Pozor! Nelze rozlišovat velký, malý.

· Určují polohu (Jaký balónek vzlétl nejvýše a nejníže).

· Určují, který balónek je od daného balónku vpravo anebo vlevo.

· Pojmenovávají barvy, kterými jednotlivé balónky vybarvily.

· Paní učitelka motivuje: „Alenka s Vojtou se vraceli domů z pouti. Cestou si vyprávěli své zážitky z atrakcí, v nichž získali nafukovací balónky. Najednou se přihnal vítr a balónky jim unesl.“ Paní učitelka zadává úkoly:

· Červené vybarvi balónek, který vzlétl nejvýše.

· Žlutě vybarvi balónek, který vylétl nejníže.

· Nejvíce nafouknutý balónek vybarvi zeleně a nejméně nafouknutý hnědě.

· Na balónek, který je nejvíce vlevo, použij modrou pastelku.

· Poslední balónek vybarvi oranžovou barvou a pověz, zda se nachází na pravé či levé straně obrázku.

Úloha č. 19:

Pracovní list č. 21

O pejskovi a kočičce. Vybarvování latěk plotu si u dětí ověříme znalost barev, seznámíme je s termíny kratší, nekratší, delší, nejdelší, nejblíže, nejdále.

Paní učitelka motivuje: Jednou se pejsek s kočičkou rozhodli, že si u své chaloupky postaví plot. Protože tuto práci spolu ještě nedělali, nevěděli, že mají být všechny laťky stejně dlouhé, přesto si vykonané dílo zaslouží pochválit. Protože se prací unavili, šli si na chvilku odpočinout. Překvapíme je a než se vyspí, plot jim natřeme.

· Červeně vybarvi nejdelší laťku.

· Žlutě tu laťku, která je kratší než červená a delší než modrá.

· Modrou barvu použij na laťku, která je ze všech nejkratší.

· Laťku, která je nejblíže k domku vybarvi také modře a tu nejdále od domku zeleně.

· Zbývající laťky vymaluj tak, aby měli pejsek s kočičkou, až se probudí, z tvé práce největší radost.

· Počítej laťky od domku a říkej jaké jsi použil barvy: “První laťka je modrá, druhá je …… atd.“

Úloha č. 20:

Pracovní list č. 22

Stíny. Děti vystřihnou obrázky a budou je přikládat k odpovídajícím stínům na pracovním listu. Tvar těla zvířátek musí být stejný s tvarem stínu.

Paní učitelka motivuje: Děti, zvířátka, která jste si vystřihly, se rozhodla, že se nechají vyfotografovat. Jenomže nějaký neposedný skřítek porouchal panu fotografovi přístroj a místo zvířátek byly na fotografiích jenom jejich stíny. Umíš přiřadit tyto stíny k odpovídajícím zvířátkům.

Přiřaď je. 

Úloha č. 20:

Pracovní list č. 23

Pracovní list č. 24

Obrázky pro tebe. Lepením obrázků do rámečků si s dětmi ověříte, zda dokonale rozlišují tvary. Lepte obrázky do rámečků příslušného tvaru.

Při práci s lepidlem dbejte na čistotu a správné pracovní návyky.

Roční období, měsíce a dny v týdnu.

Úloha č. 21:

Pracovní list č. 24

Roční období. Děti se učí pořadí letních období: „jaro, léto, podzim, zima“. Děti lepí na papír obrázky ročních období v pořadí jaro, léto, podzim, zima. Paní učitelka vede s dětmi rozpravu co se děje na jaře, v létě, v podzimu a v zimě. Obrázky charakterizují jednotlivá roční období.

Úloha č. 22:

Pracovní list č. 25

Měsíce Děti se učí pořadí měsíců v roce: „leden, únor, březen, duben, květen, červen, červenec, srpen, září, říjen, listopad, prosinec“. Jde vzhledem k dětem o velmi náročnou „říkanku“. Děti lepí na papír obrázky, které charakterizují jednotlivé měsíce v pořadí „leden, únor, březen, duben, květen, červen, červenec, srpen, září, říjen, listopad, prosinec“. Paní učitelka vede s dětmi rozpravu o jednotlivých měsících. Obrázky charakterizují jednotlivé měsíce. Leden je první měsíc v novém roce, jeho charakteristikou je led a sníh. Od slova led je „leden“. Únor je ještě zimním měsícem. Staré pořekadlo praví „Únor bílý, pole sílí“. Když je sníh, tedy bílo, je to dobře pro úrodu, která bude na polích. Březen je od slova březí, to znamená, že kráva, klisna a další zvířata očekávají narození mláďat, březen je i od slova bříza, neboť říkáme březová kůra, březový háj. Znamená to, že v tomto měsíci začínají pučet břízy. Bříza je strom. Pořekadlo říká „Březen za kamna vlezem“, znamená to, že bude ještě chladno. Duben je od slova dub, což je strom. V tomto měsíci začínají kvést duby. Květen je od slova květ, znamená to, že v tomto měsíci již vše kvete. V měsíci červnu končí škola a budou prázdniny. Červen je od slova červenat. V tomto měsíci se začínají červenat jahody, třešně a rybíz.. V červenci a v srpnu jsou hlavní prázdniny. V červenci se vše ještě více červená . Srpen je od slova srp, neboť v tomto měsíci začíná sklizeň obilí. Pořekadlo říká „Svatá Markéta, hodila srp do žita.“ Znamená to, že na Markétu, která má svátek v srpnu se začíná sklizeň obilí. V září začíná školní rok. Slovo září je od slova zářit. Při západu Slunce v tomto měsíci Slunce září. Říjen je od slova říje. Říje znamená, že jeleni  bojují mezi sebou o přízeň laní a srnci o přízeň srn. Listopad znamená, že padá listí – listopad. Prosinec je posledním měsícem v roce. Tímto měsícem končí rok a v měsíci prosinci chodí Mikuláš a jsou vánoce. 

Námět na obrázky: leden – 3 sněhové vločky, led na rybníce, únor – 2 sněhové vločky, bílé pole, březen – 1 sněhová vločka, strom bříza, duben – strom dub, květen- květy, červen – jahody, třešně – vysvědčení ze školy, červenec – červené ovoce (jablíčka), koupající se děti, srpen – srp v obilí, září- zářící zapadající Slunce, říjen – jelení říje, listopad – padání listí ze stromů, prosinec – vánoce.

Učitelka naučí děti písničku „Dvanáct měsíců“ – viz Příloha 1
Úloha č. 23

Dni v týdnu.  Děti se učí pořadí dnů v týdnu: „pondělí, úterý, středa, čtvrtek, pátek, sobota, neděle“. Opět jde o velmi náročnou „říkanku“.  Paní učitelka vede s dětmi rozpravu o průběhu týdne. V pondělí je první den v týdnu. Je po neděli a proto „pondělí“. Úterý je druhý den v týdnu, úterý je od slovanského slova „vtorý“, které znamená „druhý“. Středa je střed týdne. Čtvrtek je čtvrtý den v týdnu. Pátek je pátý den v týdnu. Sobota je převzata z hebrejštiny. Neděle znamená, že neděláme, tedy odpočíváme.  

Úloha č. 24

Pracovní list č. 26

Číslovky.   Děti lepí symbolické znaky čísel 1 – 10 v pořadí číslovek „jedna, dva, tři, čtyři, pět, šest, sedm, osm, devět, deset“.  Tuto říkanku „jedna, dva, tři, čtyři, pět, šest, sedm, osm, devět, deset“ se učí nazpaměť. Využívají tak zvané didaktické říkanky:

„Jedna, dva, tři my jsme bratři, který se to schoval a není s námi.“

„Jedna, dva, tři, čtyři, pět, cos to Janku, cos to sněd“.

„Jedna, dvě, tři, čtyři, pět, šest, sedm, osm, devět, zavřete si chaloupečku, vleze vám tam medvěd.“

„Jedna, dva, tři, čtyři, pět, šest, sedm, osm, devět, deset, jedenáct, který chlapec nechce běhat, ať nechodí mezi nás.“  Atp.

Příloha 1:
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