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· datum, čas a místo realizace vyučovací hodiny: 
· ročník a počet žáků, v jejichž třídě byla hodina realizována: 
· téma vyučovací hodiny: Karel Jaromír Erben - Kytice
· očekávané výstupy žáků: na konkrétních příkladech popíše specifické prostředky básnického jazyka a objasní jejich funkci v textu, tvořivě využívá informací z odborné literatury, internetu, tisku a z dalších zdrojů, kriticky je třídí a vyhodnocuje získané schopnosti a dovednosti, tvořivě využívá v produktivních činnostech rozvíjejících jeho individuální styl
· rozvíjené klíčové kompetence: kompetence k učení, kompetence komunikativní, kompetence pracovní a kompetence k řešení problémů.
· průřezová témata: osobnostní a sociální výchova, mediální výchova

Průběh činností:

1) 0-5 minut 
Motivace – brainstorming na téma Karel Jaromír Erben, vše zapisovat na tabuli.

· Co víš o K. J. Erbenovi?  Co tě napadne, když se řekne Kytice? 
· cílem je vymyslet co největší množství nápadů k zadanému tématu
2) 5-8 minut
Ukázky z balad Vodník, Vrba, Svatební košile, Polednice. Úryvek z balad je rozstříhán na více částí (rozstříhat podle počtu žáků). Žáci nevědí, kterou baladu mají, neřekneme jim názvy balad. Každý žák obdrží ukázku, potichu si ukázku přečte, soustředí se na důležité detaily, které mu pomohou odhalit, kterou baladu žák obdržel. 
· Pozn. pro učitele: Žáci by se měli zamyslet nad tím, jak na ně po prvním přečtení ukázka působí - jaké máš z ukázky pocity? Přijde ti, že je ukázka veselá/smutná? Cítíš z ukázky radost/ smutek /strach/ hněv/ zvědavost/ překvapení …?
3) 8-13 minut
Po přečtení ukázek mají žáci za úkol najít pokračování své ukázky – chodí po třídě a hledají k sobě spolužáky, ukázku si nesmí ukázat, musí spolužákovi stručně představit, co se v jeho ukázce píše. 
· Podle počtu žáků (ukázek) upřesnit velikost skupin (kolik částí k sobě spolužáci mají hledat).

4) 13-23 minut
Žáci vytvořili skupinky podle částí balad, které k sobě patří. Jejich úkolem je převyprávět si své jednotlivé části, odhadnout název balady. Napsat si cca 10 důležitých bodů, hesel, která je napadnou v souvislosti s jejich ukázkou – postavy, příběh, atmosféra, jak na vás ukázka působí, motivy, přirozeno, nadpřirozeno? Porovnat s brainstormingem – je pravda, co jste mi na začátku hodiny diktovali? Najdete nějaké další prvky? 
· Pozn. pro učitele: Kontrolovat práci ve skupině – každý žák má rozdělenou roli (zapisovatel, kontrolor, mluvčí, poradce..).
5) 23-40 minut
Každá skupina představí svou baladu třídě – stručně převypráví příběh, přečtou body, které si sepsali, ostatní žáci mají místo pro otázky, krátkou diskuzi.
· Pozn.: z interpretace by mělo vyplynout, že balady mají stejné motivy. Vodník – Polednice – nadpřirozené postavy, etické vztahy, vztah matka – dítě, porušení řádu. Vrba – Svatební košile – přeměna člověka
6) 40-44 minut
Zamyšlení na závěr – aktualizace do dnešní doby. Je důležité dodržovat zákony? Proč? Jaký následuje trest v případě nedodržení?

7) 44-45 minut
Shrnutí a zhodnocení hodiny
· Sebereflexe: Vyučovací hodina proběhla podle plánu. Žáci se aktivně podíleli na práci v hodině. Nároky na vyučujícího: korigování brainstormingu, kontrola práce ve skupinách, rozdělení rolí ve skupině tak, aby všichni žáci pracovali, znalost literárně-historického kontextu, života a díla K. J. Erbena. Nároky na žáky: aktivní zapojení do výuky, spolupráce ve skupině, dohoda ohledně práce ve skupině, přijímat názory ostatních. Možná rizika při realizaci: nespolupráce žáků, nezájem, nechuť pracovat, neznalost. Doporučení: kontrolovat práci ve skupině, směřovat hodinu k adekvátní interpretaci, najít stejné motivy. 

Použité texty: 

Polednice, Svatební košile, Vodník, Vrba.  In: Erben, K. J. Kytice, SNKLHU, Praha 1956. 
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