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REALIZACE VYUČOVACÍ HODINY V RÁMCI SOUVISLÉ PEDAGOGICKÉ PRAXE
Datum: 10. května 2018 
Čas: 8:00 – 8:45

Místo: GVH Louny
Ročník: 2. ročník SŠ

Počet žáků: 23

Téma vyučovací hodiny: Recenze – České nebe
Očekávané výstupy žáků: Žák rozpozná prvky recenze. Žák formuluje názory na četbu a argumentuje. Žák se zlepší v získávání informací a jejich zpracování.  
Rozvíjené klíčové kompetence: Kompetence k učení, kompetence k řešení problémů, kompetence sociální a personální, kompetence občanské, kompetence pracovní
Průřezová témata: Osobnostní a sociální výchova, mediální výchova

Průběh hodiny: 

Úvod – téma a průběh hodiny základní informace

Recenze 

· Co je recenze? Co musí obsahovat? 

· Na co se dá napsat? 

· Proč se píše a čte? 

· Kde se dá najít?

Práce ve dvojicích

· Žáci se ve dvojicích potichu přečtou recenzi na divadelní hru České nebe. 

· Vyhledají a doloží prvky typické pro recenzi.

Práce ve skupině

· Žáci se rozdělí do 5 skupin (v jedné skupině maximálně 6 žáků). 

· Učitel žákům rozdá úryvek divadelní hry České nebe a pracovní list (viz níže). Skupiny pojmenuje podle postav z ukázky. Žáci napíšou název skupiny a podepíšou se.  

· Žáci vypracují celý pracovní list. Při psaní se střídají, aby každý žák vyplnil alespoň jednu kolonku.

· Žáci prezentují před třídou hodnocení postavy, kterou jejich skupina představuje, a celkový názor na scénu. Následně sdělí, jestli by dílo někomu doporučili.

· Učitel si vybere pracovní listy, aby zkontroloval, jestli se do práce zapojili všichni žáci.

Sebereflexe
Žáci se pravděpodobně rozdělí do skupin podle toho, jak spolu kamarádí. Pokud si to učitel nepřeje, musí je rozdělit sám. Skupiny by měly mít přibližně stejný počet členů. Na některých žácích může být vidět, že jim skupinová práce nevyhovuje. Učitel obchází skupiny a kontroluje, jak pracují. Je potřeba dohlédnout na to, aby byl vypracovaný celý pracovní list a psali do něj všichni žáci. Pokud se nedohodnou na jednom mluvčím, může se v mluvení vystřídat více žáků. Hluk při skupinové prací je větší než v běžné vyučovací hodině, ale neměl by přesahovat únosnou míru.

České nebe Járy Cimrmana se jasně rozzářilo
Podle dvojice Svěrák – Smoljak přicházela patnáctá cimrmanovská hra České nebe na svět v porodních bolestech. Ale dítě za to stojí.

Svěrák se Smoljakem se dokonce dali slyšet, že z toho možná nic nebude, protože Cimrman psal ke stáru občas také hlouposti. Pečlivá dlouhá příprava i autorský ostych, jenž nebývá pravidlem u tvůrců takového formátu, se vyplatily. České nebe je vynikající.

Jedním z témat – ne-li často tím hlavním – bylo u Cimrmanů češství. Sama idea provinčního génia se zlatýma českýma ručičkama, leč strašlivou smůlou, světoběžníka, v němž se odráží škála komplexů malého národa, který je vždy v područí někoho mocnějšího, může být považována za esenci národní povahy nebo aspoň jakéhosi "převažujícího národního pocitu". Snad s jedinou výjimkou: Cimrmanovi chybí agresivní nacionalismus, místo něj je obdařen trochu komickým, laskavým vlastenčením.

Bez mentorování
Nicméně České nebe reflektuje obě tyto polohy. Té první se umí dokonale vysmát s parafrází "kdo nepláče, není Čech". Ale ani druhá strana nedostane nic zadarmo: k vynikajícím fórům patří využívání přívlastků jako otec národa (Palacký), miláček národa (Tyl), učitel národů (Komenský) i zrádce národa (Karel Sabina). Všechny národní mýty a paradoxy se u Cimrmanů setkávají v jednom tyglíku, nikdy se však nesklouzává k satiře, mentorování ani foukání na národní bolístky. České nebe je především náramná legrace.

Pokud je České nebe aneb Cimrmanův dramatický kšaft opravdu poslední hrou, kterou pánové ze souboru Divadla Járy Cimrmana nastudovali, je třeba hluboce smeknout a říct: Pánové, takovou tečku si mohou opravdu dovolit jen mistři.

Samo východisko hry je geniální: v nebi, respektive v jeho českém úseku, zasedá komise, která má být ideálně složená z výkvětu národa. Ta rozhoduje o tom, kdo má právo z očistce přestoupit do "nejvyšší sféry", volí další členy a taktéž se dohaduje o budoucnosti Čechů, neboť na zemi zuří první světová válka.

V komisi je typ veskrze lidový – poživačný a selským rozumem disponující praotec Čech, kterého se pedantický školomet Komenský snaží vzdělávat v české literatuře. Pak "plamenně" nesmiřitelný bojovník za pravdu Jan Hus, který se ovšem dá k lecčemus přemluvit, když se mu dostatečně polichotí. Doplňuje je svatý Václav, dobrák od kosti, ale trouba.

K nim přichází Borovský, sypoucí z kapes epigramy, a laskavá Babička Boženy Němcové, které v nebi nejvíc chybí nějaká ta zvířátka – housátka, slepičky, telátka. Roli českého Merkura, tedy poslíčka, přebírá Tyrš, který utužuje velké české duchy rozkošně naivními "sokolskými" cvičebními sestavami. Poslední figurou je maršál Radecký, "český cizák" a zdroj konfliktu ve hře.

Hra plná hlášek
Cimrmanovské hry vždy stavěly především na slovním humoru. České nebe není výjimka. Na zlidovění aspiruje omluva svatého Václava za pozdní příchod (Promiňte, trochu jsem se zamodlil), Husa zase pronásledují průpovídky a přirovnání o ohni, neboť čeština zřejmě nemá "nehořlavá přirovnání".

Vůbec je potenciálními "hláškami" hra nabitá. Slabší místa má v semináři, který ponejvíce vysvětluje české dějiny, ale žerty si musí vypůjčovat z úvodní přednášky z Vraždy v salonním coupé. Nicméně i seminář má zářivé chvilky, například Cimrmanův vynález živé kopírky.

Potěší herecké výkony podpořené maskováním, díky němuž herci vypadají jako zhmotnělé ikony a dokreslují tak dojem naivního, důvěrně známého obrázku. Svěrák si v kantorské roli Komenského vyloženě libuje, dobrosrdečná Babička Miloně Čepelky je k zulíbání.

Pokud by České nebe mělo být skutečně hrou poslední, nemohl se Jára Cimrman svým "dramatickým kšaftem" rozloučit lépe.

L. SMOLJAK, Z. SVĚRÁK - České nebe

Divadlo Járy Cimrmana Praha. Psáno z generální zkoušky 15. října, premiéra 28. října 2008. Délka 110 min.

Hodnocení MF DNES: 80 %

Autor: Kateřina Kočičková

Zdroj: https://kultura.zpravy.idnes.cz/ceske-nebe-jary-cimrmana-se-jasne-rozzarilo-fk7-/divadlo.aspx?c=A081018_234703_divadlo_jaz

České nebe
	Havlíček: Vážení pánové, milá babi! Podle mého soudu je tahle válka příležitostí, aby náš národ naplnil svůj dávný sen obnovit samostatné české království.

Hus: Ano, souhlasím. Bratři, já jsem tu jediný, kdo samostatné české království osobně pamatuje. Za jeho obnovu bych dal ruku do ohně. Tak přímo do ohně ne, ale pro tu myšlenku já opravdu planu... Pane bože, copak nemáme nějaké nehořlavé úsloví?

Havlíček: A tu myšlenku bychom měli my tady shora podpořit. I s rizikem, že budeme muset samostatně čelit rozpínavosti německé i ruské říše.

Hus: Ubránili jsme se celému světu! Kdo za pravdu hoří... Jako bych nic neřek.

Václav: Ano! Samostatné české království, správná myšlenka. Ale kdo by měl být českým králem? 

Komenský: Já myslím, že bychom měli v duchu národní tradice zvolit někoho z Poděbrad.

Václav: Myslíš kohokoli z Poděbrad?

Komenský: Ano. To by se mi líbilo.

Václav: No. Tak to by byl jeden návrh. Kdo má další?

Praotec: A co ten Cimrman? To je prej hlava.

Komenský: To je dobrý nápad, ale myslím, že bychom si ho měli šetřit pro vědecké a umělecké úkoly. Tím národu prospěje víc, než kdyby seděl na Hradě.

Havlíček: Já bych o jednom věděl. A zasloužil by si to. Protože on ten protirakouský odboj vede.

Václav: A má pro tu královskou roli předpoklady? Je urostlý?

Havlíček: Je.

Václav: Je vzdělaný?

Havlíček: Je to univerzitní profesor.

Komenský: A smýšlí národně?

Havlíček: Miluje národní písně. Nejraději má Ach, synku, synku.

Václav: Umí jezdit na koni?

Havlíček: Dokonale. A jak mu to sluší!

Václav: A z jakého je rodu?

Havlíček: Je to syn prostého kováře Josefa Masárika.

Václav: On je Slovák?

Havlíček: Moravský Slovák. Ale jeho jméno můžeme počeštit. Byl by to král Tomáš Garrigue Masařík.
	Komenský: (Píše.) Tomáš Garrigue...

Babička: A to on bude mít rád nejen koně, ale i pejsky, viďte? Když se jmenuje Haryk.

Václav: Má ještě někdo další návrh? Pokud ne, dávám hlasovat. Kdo je pro kohokoli z Poděbrad?
                  (Komenský zvedne ruku.)
           To je jeden. Kdo je pro Cimrmana?
                  (Zvednou ruce praotec a babička.)
           Dva. A kdo je pro Masaříka?
                  (Zvednou ruce Václav, Komenský a Havlíček.)

         Tři. Takže o pouhý jeden hlas zvítězil nad Cimrmanem Tomáš Haryk Masařík. Komenský, rozděl úlohy, sdělíme to bezodkladně národu.

Havlíček: Kníže, a jak mu to sdělíme?

Václav: Normálně. Zjevením.

Havlíček: Zjevením? Jak se to dělá? Já jsem se ještě nikdy nezjevil.

Babička: To jsem se taky chtěla zeptat.

Komenský: Tak pro ty, kteří se ještě nikdy nezjevili. Zjevujeme se osobám spícím, a to o půlnoci. Do snu jim vstoupíme šetrně. Nestrašíme je. Každý si vezme s sebou ty svoje věci, na které jsou lidi zvyklí. Kníže Václav se zjevuje na koni s kopím v ruce. Já se zjevuji s Biblí a s kalichem.

Praotec: A já?

Komenský: Ty se zjevovat nemůžeš, ty jsi pohan. A ty, Havlíčku, by ses měl zjevit s perem v ruce a s trnovou korunou na hlavě.

Havlíček: Je mi malá.

Komenský: Na tu chvíli to vydržíš. A zjevíš se novinářům, aby se to rychle rozneslo.

Babička: A já bych se mohla zjevit ženám. To by se to rozneslo okamžitě.

Hus: (Zálibně si nasadí Václavovu svatozář.) A já bych se mohl zjevit národu se svatozáří.

Václav: (Vezme mu svatozář.) Mistře Jene, slušela by ti, zasloužil by sis ji, ale všechno má svůj čas. Ty se zjevíš Čechům, jak jsou na tebe zvyklí.

Hus: Jak?

Václav: V plamenech.

Hus: Ach jo...


CIMRMAN, Jára, Ladislav SMOLJAK a Zdeněk SVĚRÁK. České nebe: (Cimrmanův dramatický kšaft). Praha: Paseka, 2009. Divadlo Járy Cimrmana.

Skupina:

Jména:

Ve skupině zhodnoťte výstupy postav a celkovou scénu. Kladná a záporná hodnocení odůvodněte. 

Každý člen skupiny napíše alespoň jedno hodnocení do pracovního listu. 

Mluvčí seznámí třídu s hodnocením scény a s názory na postavu, kterou skupina představuje.

Doporučili byste někomu toto dílo? Proč?
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