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Aktivita: Slohové cvičení – Útok z hlubin

Ročník: 8., 9. třída

Téma: Vyprávění

Klíčová slova: sloh, vyprávění, dokončení ukázky, mořský tvor

Pomůcky: 
· první část povídky Útok z hlubin (příloha č. 1)

Stručný popis průběhu činnosti: Proběhne krátká diskuze na téma mořský svět. Následně učitel přečte žákům ukázku z první části povídky H. G. Wellse Útok z hlubin. Po přečtení ukázky žáci píší slohové cvičení, ve kterém podle své fantazie a představivosti naváží na ukázku a dokončí příběh. Následující hodinu se učitel k činnosti vrátí a s žáky diskutuje o práci.
Pozn.: Pracuji s variantou, že je k dispozici dvouhodinová výuka ČJ.

Průběh činnosti:

1) Diskuze

· učitel zahájí diskuzi na téma mořský svět (zeptá se žáků, jaké mořské tvory znají, zda je někdy viděli naživo, zda se jim některý z tvorů líbí nebo zda mají z některého z tvorů strach, zda by 
 některého tvora dokázali spolužákům popsat)

2) Ukázka - první část z povídky Útok z hlubin 
· učitel přečte žákům první část povídky Útok z hlubin

· v povídce se nachází i popis netvora - učitel žáky vyzve k převyprávění popisu netvora
· následně žáci samostatně načrtnou, jak si netvora představují - mohou vycházet z popisu, který je uveden v povídce - na náčrtek žáci dostanou pět minut
3) Slohové cvičení

Instrukce k žákům: „Nyní bude vaším úkolem samostatně dokončit příběh, který začal v ukázce. Zapojte fantazii, představte si, co se asi mohlo dále odehrát. Můžete přidat další postavy či situace. Zda příběh skončí dobře nebo špatně je čistě vaše volba. Na vypracování slohové práce máte 60 minut.“

Následující hodinu se k této práci učitel vrátí. Rozdělí děti do skupin (maximálně 6). Každá skupina si přečte příběhy všech svých členů a společně vybere jeden nejlepší příběh. Vybrané příběhy budou svými autory následně prezentovány před celou třídou. Pokud se sejdou ve výběru příběhy s dobrým i špatným koncem, je možné diskutovat s žáky o tom, co je k dané představě vedlo.
Zdroje:

Příloha č. 1: Útok z hlubin. Vynálezci zázraků: sebrané povídky H. G. Wellse. Praha: Plus, 2018, str. 258-261. ISBN 978-80-259-0923-2.
Metoda tvůrčího psaní - dokončení ukázky: ČAPEK, Robert. Moderní didaktika: lexikon výukových a hodnoticích metod. Praha: Grada, 2015. Str. 323. Pedagogika (Grada). ISBN 978-80-247-3450-7
Příloha č. 1: První část povídky Útok z hlubin
Útok z hlubin

I.

Až do té neobyčejné záležitosti u Sidmouthu neměla věda o onom živočichu, Haploteuthisi ferox, jiné informace, než že jako druh vůbec neexistuje, a to na základě napůl stráveného chapadla vyloveného poblíž Azor a zetlelého těla oklovaného ptáky a ožraného rybami, které nalezl začátkem roku 1896 pan Jennings u mysu Land´s End.


Snad v žádné oblasti zoologie netápeme tolik v temnotách, jako je tomu v znalostech hlubinných hlavonožců. Pouhá náhoda například přivedla monackého prince k objevu téměř tuctu nových forem v létě roku 1895, k objevu, jenž obsahoval také zmíněné chapadlo. U Terceiry tenkrát lovci vorvaňů zabili velrybu, která se v posledním tažení vrhla téměř přímo proti princově jachtě, minula ji a podplula a dokonala nějakých dvacet yardů za jejím kormidlem. V agonii vyvrhla větší množství nějakých rozměrných předmětů a princ, který nejasně vytušil jejich neobvyklost a důležitost, je naštěstí obratným manévrem zachránil před opětovným potopením. Dal uvést do pohybu šroub a nechal ty věci otáčet se v jeho víru, dokud nebyl spuštěn člun. Byli to jak neporušení hlavonožci, tak i části hlavonožců, některé obrovitých rozměrů, většina z nich vědě neznámá.


Mohlo se snad zdát, že tito rozměrní a mrštní tvorové, žijící ve středních hlubinách moří pro nás musí zůstat navěky v podstatě nedostupní, jelikož ve vodě jsou příliš obratní, než aby se dali chytit do sítě, takže jejich exempláře lze získat jen podobnými neplánovatelnými náhodami. Například pokud jde o Haploteuthise ferox, stále ještě nevíme pranic o tom, kde vlastně žije, tak jako nevíme vůbec nic o trdlištích sleďů nebo o tahu lososů v moři. A zoologové také marně hledají vysvětlení, proč se tak náhle objevil u našeho pobřeží. Snad to byla migrace pod tlakem hladu, která ho vyhnala z hlubin až sem k nám. Bude však asi lépe vyhnout se spekulacím, neboť tak jako tak nezbytně nepovedou k žádnému konci, a pokračovat raději v příběhu.


Prvním člověkem, jehož oči spočinuly na živém Haploteuthisi ferox - to jest prvním člověkem, který toto setkání přežil, neboť teď už snad nemůže být pochyb o tom, že vlna osudných nehod při koupání a na loďkách, která zasáhla začátkem května pobřeží od Cornwallu až po Devon, s tím byla v úzké spojitosti -, byl jakýsi pan Fison, bývalý obchodník s čajem, přechodně pobývající v jednom sidmouthském penzionu. Bylo odpoledne, šel se právě projít po útesech mezi Sidmouthem a Ladramskou zátokou. Útesy jsou v této oblasti značně vysoké, ale na jednom místě vede dolů po jejich narudlém úbočí jakési schodiště, nebo spíš žebřík. Byl právě poblíž těch schůdků, když jeho pozornost upoutalo něco, o čem si nejprve myslel, že je to hejno ptáků rvoucích se o kořist, jež se ve slunci bíle a narůžověle blyštěla. Nastával zrovna odliv, ta věc nejenže byla hluboko pod ním, ale i dost daleko, za širým skalnatým bradlem, které bylo až na roztroušené stříbrně se třpytící přílivové kalužiny celé pokryto tmavými řasami. Navíc jej oslnil i jas volného moře opodál.


Po chvíli, když se opět podíval tím směrem, spatřil, že usuzoval nesprávně, neboť nad tou tahanicí kroužila spousta ptáků, povětšině kavek a racků; rackové zasvitli oslepující bělí, kdykoli se do jejich křídel opřelo slunce, ve srovnání s nímž se zdáli značně nepatrní. Snad právě tím, že se jeho prvé vysvětlení ukázalo neuspokojivé, stoupla ještě víc jeho zvědavost.


Neměl vlastně nic na práci než utrácet čas, a tak se rozhodl, že ať je to co je to, zaměří tam svou odpolední procházku, místo aby šel k Ladramské zátoce; domníval se, že to je možná nějaká větší ryba, která tu náhodou uvízla, dostala se do úzkých a mrská tam sebou. A tak po dlouhém strmém schodišti pospíchal, aby už byl dole, jen se asi tak po každých třiceti stopách sestupu zastavoval, aby nabral dech a znovu si prohlédl to záhadné hemžení.


Na úpatí útesu už byl samozřejmě o něco blíže k cíli, ovšem pozoroval ho teď proti oslnivému nebi a proti slunci, takže ten shluk ztmavěl a znezřetelněl. Co se mu předtím jevilo jako narůžovělé, zakryla teď kupa balvanů zarostlých řasami. Rozpoznával už ale, že je tam pohromadě jakýchsi sedm oblých těles, nebylo vidět, zda samostatných, nebo spojitých; ptáci nepřestávali křičet a skřehotat, avšak přiblížit se zjevně báli.


Zmítán zvědavostí se pan Fison pustil napříč omletými skalisky, a jelikož se mu kámen zdál pod mokrým porostem řas velice kluzký, zul si boty a ponožky a nohavice si vyhrnul až nad kolena. Chtěl se samozřejmě jen vyhnout tomu, aby spadl do kaluží v prohlubních skal všude kolem, a snad v tom bylo i trochu té radosti, společné všem mužům, když aspoň na okamžik najdou ospravedlnění pro návrat k radovánkám klukovských let. Tak či onak, nesporně vděčí této okolnosti za svůj život.


Blížil se ke svému cíli s onou bezstarostností, kterou vnuká naše vlast svým obyvatelům díky naprostému bezpečí před veškerým živočišstvem. Oblá těla se sice stále pohybovala, ale teprve když pan Fison stanul na kupě balvanů, o níž byla řeč, uvědomil si, jakou hrůzu vlastně odhalil. Zčistajasna se mu rozbřesklo.


Když se objevil na vršku haldy, okrouhlí živočichové se rozdělili a ukázalo se, že ta narůžovělá věc je zčásti sežrané lidské tělo, nedalo se ani říci, zda mužské, či ženské. Oblá těla byli neznámí tvorové, odpudiví už napohled, stavbou poněkud připomínající chobotnice, s obrovitými, dlouhými a velice obratnými chapadly, svinutými teď a rozloženými po zemi. Kůži měli lesklou, vzhledem nepříjemnou, jakoby nalakovanou. Sklon tlamy obklopené chapadly, podivný výrůstek na jejím oblouku směřujícím dolů, chapadla sama a obrovské vnímavé oči dávaly těm netvorům jakousi groteskní podobu obličeje. Rozměrem se jejich těla blížila velikosti statného vepře a jejich chapadla zjevně měřila několik stop. Domnívá se, že tvorů bylo nejméně sedm nebo osm. Asi o dvacet yardů dále se ve vlnách přílivu, jenž se právě začal zvedat, vynořovali z moře dva další.


Leželi těly na kamenech a jejich oči ho pozorovaly se zlověstným zájmem; zdá se však, že se pan Fison ani nebál, ani si neuvědomoval, že by byl v nějakém nebezpečí. Snad lze jeho důvěřivost připsat jejich zdánlivě nemotornému vzhledu. Byl ovšem otřesen, značně rozrušen a rozhořčen nad tím že se tak odporní netvoři popásají na lidském mase. Domníval se, že se zmocnili utopeného člověka. Vykřikl na ně, chtěl je tím zahnat, a když viděl, že se nehýbají, rozhlédl se kolem sebe, sebral velký oblázek a po jednom z netvorů ho hodil.


A pak zvolna rozvinuli chapadla a všichni se dali do pohybu směrem k němu - zprvu zvolna, plazivě, a potichu při tom jeden přes druhého povrkávali.


V tom okamžení si pan Fison uvědomil, v jakém je nebezpečí. Znovu na ně křikl, odhodil obě boty a skokem vyrazil pryč. Po dvaceti yardech se zastavil a ohlédl se v domnění, že nejsou tak rychlí, a hle! Chapadla jejich vůdce už se přesouvala přes skalisko, na němž před okamžikem stál!


Vykřikl znovu, avšak tentokrát ne výhružně, ale úzkostí, a dal se na útěk, hopsal, běžel dlouhými skoky, klouzal a brodil se nerovným terénem, který ho dělil od pobřeží. Vysoké rudé útesy se mu nyní zdály být nesmírně daleko, spatřil na nich dvě nepatrné postavičky dělníků opravujících strmé schody a nic netušících o závodu na život a na smrt, který právě v hloubce pod nimi započal - připadali mu jako bytosti z nějakého jiného světa. Jednu chvíli uslyšel, jak se netvoři pleskají v kalužinách sotva tucet stop za jeho patami, jednou také uklouzl a téměř padl.


Pronásledovali ho až k samému úpatí břehu a ustoupili, teprve když se k němu na začátku schůdků připojili oba dělníci. Všichni tři je chvíli zasypávali kameny, pak spěchali nahoru na temeno útesů a dál po cestě do Sidmouthu, sehnat pomoc a loď a zachránit zneuctěné tělo před těmi ohyzdnými potvorami.
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