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Téma: Není kouře bez ohně (nebo Na každém šprochu pravdy trochu) aneb Jak vznikají pomluvy?
Klíčová slova: stylistika, sloh, úvaha, pomluvy, na každém šprochu pravdy trochu, není kouře bez ohně
Stručný popis průběhu činnosti: 
Učitel vybere několik žáků, kteří půjdou za dveře. Ostatním žákům bude rozdán papír s textem, který si žáci musejí přečíst. Z těchto žáků se zvolí jeden, který převypráví daný text jednomu z žáků, kteří byli za dveřmi. Tento žák převypráví text, který slyšel, dalšímu z těch, již jsou za dveřmi. Takto to půjde dál, dokud se text nepřevypráví všem žákům za dveřmi. Žáci ve třídě si postupně zapisují, co všechno se v průběhu převypravování textu změnilo. Následuje diskuse, při které žáci debatují o změnách původního textu. Následně se žáci pustí do psaní slohové práce na téma Není kouře bez ohně (nebo Na každém šprochu pravdy trochu) aneb Jak vznikají pomluvy.
Průběh činnosti:

Učitel určí 3 žáky, kteří půjdou za dveře. Ostatním žákům ve třídě rozdá papír s textem (viz níže). 
Text

Ve čtvrtek 25. dubna 2018 došlo kolem půl páté odpoledne k loupeži ve starožitnictví v ulici U Falešných cetek v Protivíně. Pachatele naštěstí zachytil nově instalovaný kamerový systém AHD 1.0. 

Pachatel měřil odhadem 1,65 metrů a vážil asi 90 až 100 kg. Na hlavě bylo možné vidět jeho černý šátek a pod ním nízké čelo a srostlé obočí. Oči byly tmavě hnědé a trochu narudlé. Na jeho obličeji jsme si všimli jizvy pod levým okem. Jeho nos byl kulatý, rty velice úzké, téměř to vypadá, jako by žádné neměl. Dalším klíčovým znakem pro jeho poznání by mohlo být jeho tetování na pravé paži. Jedná se o nápis v latině Cacatio matutina est tamquam medicína (Ranní stolice je jako lék). Měl na sobě bílo-modré pruhované tričko, modré kraťasy a na nohou zelené žabky. 

Nově instalovaný kamerový systém ale bohužel trochu míchá kanály. Takže se mohlo stát, že pachatel vypadal úplně jinak, a ne jako pirát z jednoho raději nezmíněného filmu.

Až si žáci všichni přečtou daný text, určí učitel jednoho žáka, který daný text převypráví (bez možnosti nahlédnout do textu) jednomu povolanému žáku, který byl za dveřmi. 
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Ostatním žákům učitel rozdá tabulku (viz níže). 

Poté, co vybraný žák ze třídy převypráví daný text jednomu žákovi z těch, kteří byli za dveřmi, jde si sednout.
Žák, jemuž byl text převyprávěn, sám převypravuje text dalšímu žákovi pobývajícímu předtím za dveřmi. Tak to jde dál, dokud není text převyprávěn poslednímu žákovi stojícímu předtím za dveřmi. 

Ostatní žáci ve třídě si mezitím zaznamenávali změny odehrávající se během převypravování textu do tabulky. Následuje diskuse – Co se vše změnilo během převypravování textu? Na co se který žák během převypravování zaměřoval? Co vypustil?
Každý žák si samostatně vytvoří myšlenkovou mapu. Ve středu budou mít všichni slovo POMLUVY. Připraví si vlastní argumenty, kterými bude obhajovat svůj názor.

Žáci sepisují slohovou práci – úvaha na téma Není kouře bez ohně (nebo Na každém šprochu pravdy trochu) aneb Jak vznikají pomluvy.
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