Státní doktorská zkouška doktorského studia Didaktika primárního přírodovědného vzdělávání na PF UJEP

Státní doktorská zkouška se skládá v doktorském studijním programu. Státní doktorskou zkouškou student prokazuje schopnost a připravenost k samostatné činnosti v oblasti výzkumu nebo vývoje.  
Státní doktorská zkouška (SDZK) probíhá dle vnitřního předpisu Studijní a zkušební řád pro studium v doktorských studijních programech UJEP v Ústí nad Labem ze dne 17. 6. 2017. 
Státní doktorská zkouška složená ze zkoušky a obhajoby DP se koná po splnění všech základních studijních povinností dle Individuálního studijního plánu (ISP), a to v jeho schválené podobě, která je založena ve studijním spisu. SDZK se koná před komisí a je veřejná. Výsledek SDZK je klasifikován, jako prospěl či neprospěl a zkoušku lze opakovat jen jednou. 
Státní doktorskou zkoušku a obhajobu disertační práce může student vykonat ve stejném termínu, nebo samostatně, přičemž připuštění k obhajobě disertační práce je podmíněno vykonáním státní doktorské zkoušky.. 
Časové rozpětí mezi státní doktorskou zkouškou a obhajobou disertační práce není stanoveno, limitem je pouze maximální doba studia. Způsob vykonání závěrečných zkoušek student konzultuje se svým školitelem a předsedou oborové rady oboru Didaktika primárního přírodovědného vzdělávání


Požadavky na SDZK Didaktika primárního přírodovědného vzdělávání na PF UJEP

Obsah SDZK
· Student si ke zkoušce po dohodě se svým školitelem zvolí celkem tři předměty. Dva předměty jsou povinné a jeden předmět si student vybírá sám. Povinné předměty jsou didaktika primární přírodovědy a oborová didaktika se zaměřením na téma disertace, přičemž se obsah zkoušky nesmí zcela překrývat s tématem disertační práce, tj. nemělo by jít o výtah některé z kapitol. Volený předmět vychází ze studijního plánu studenta.  

· Školitel po dohodě se studentem určí ke každému předmětu konzultanta. Konzultant by měl být primárně z oborové rady (OR), je však možný i konzultant mimo ni, musí ho však schválit předseda OR. 
Obsah a zpracování podkladů ke zkoušce (tezí)
· Student si vybere pro každý zkoušený předmět jeden konkrétní problém vztahující se k jeho disertační práci, jenž jasně a srozumitelně formuluje. Prokáže znalost různých interpretací či řešení daného problému. Na základě argumentace se vůči problému vymezí, pokusí se zformulovat vlastní hypotézu a nabídnout řešení. Studentův názor bude základem pro následující diskusi, v níž by měl student svoji pozici zdůvodnit, zodpovědět položené otázky a vyrovnat se s případnými námitkami.
· Student při zpracovávání tezí úzce spolupracuje se svými konzultanty, kteří dbají na kvalitu tezí a pomáhají studentovi s výběrem literatury. Optimální rozsah jednotlivých písemných tezí jsou dvě až čtyři normostrany (kromě seznamu použité literatury). 
· Nejpozději dva měsíce před plánovaným termínem SDZK odevzdá kandidát školitelem podepsané vytištěné teze ke schválení předsedovi OR. (Student zašle své teze také elektronicky.)
· Teze, které budou o odborné či pravopisné stránce zpracovány nekvalitně, budou vráceny studentovi k přepracování. 
Ústní zkouška
· Komise a termín SDZK se stanoví individuálně na základě odevzdaných tezí 
· Student představí každou tezi v délce cca 10 minut. Poté následuje diskuse, v níž student odpovídá na otázky členů komise, prokazuje své znalosti a schopnost orientace v daném tématu.
· SDZK je veřejně přístupná.



Požadavky na dizertační práci předloženou v rámci doktorského studia Didaktika primárního přírodovědného vzdělávání na PF UJEP



1. V dizertační práci student předkládá výsledky, které získal v průběhu studia v daném programu. 

2. Dizertační práce obsahuje původní výsledky bádání nebo vlastní, již uveřejněné výsledky či příspěvky přijaté k uveřejnění. 

3. Za dizertační práci může být uznán i soubor již uveřejněných nebo do tisku přijatých prací k danému tématu, který student opatří uceleným úvodem do problematiky a odpovídajícím komentářem. 

4. Práce musí splňovat tyto požadavky:
· Práce musí mít jednotnou úpravu a formát obvyklý na PF UJEP. Všechny exempláře musí být vyvázány v nerozebratelné vazbě. 
· Předkládá-li student k obhajobě výsledky kolektivní vědecké práce, na níž se autorsky podílel, musí být v práci explicitně uveden podíl studenta na kolektivní práci. Práce musí obsahovat prohlášení spoluautorů, potvrzující autorství studenta a zhodnocující jeho podíl v procentech. 
· Všechny použité zdroje je třeba uvést v závěrečném seznamu literatury číslované, seřazené abecedně podle příjmení autora. Díla stejného autora publikovaná v témže roce jsou seřazena abecedně podle názvu.


5. Struktura, formální úprava a proporce jednotlivých částí DP se řídí pravidly stanovenými pro kvalifikační práce na PF UJEP. Jednotně je pro dizertační práce daného oboru stanovena norma APA. Citační norma se týká jak odkazů umístěných přímo v textu, tak i v závěrečném soupisu použité literatury.

6. Rozsah textové části práce je cca 100 až 150 stran. 







