LEXIKOLOGIE – (Bc. 1. roč., 1 Č)
Studentům byla zaslána studijní opora s názvem Lexikologie a spolutvorba s úkoly pro dálkově studující. Studenti si jednotlivé kapitoly nastudují i s využitím další doporučené studijní literatury (především jednosvazkových mluvnic současné češtiny). Většina kapitol obsahuje sadu úkolů s klíčem k řešení, studenti si tak mohou sami provádět kontrolu svých řešení.
Počátkem května budou studentům zaslány úkoly k vypracování jako náhradní řešení za testování, které za současných podmínek nelze regulérně provést. Tyto úkoly budou následně vyhodnoceny a poslouží jako podklad pro udělení zápočtu.

SLOVENŠTINA (Bc., 1. roč., 1 Č)
Výstupní kontrolou této disciplíny je zkouška. Tu lze konat až po zpřístupnění škol studentům. Obsahem zkoušky bude četba krátkého úseku slovenského textu (poskytne zkoušející) a zodpovězení (jedné) otázky týkající se zadaného jazykového jevu ve slovenštině na pozadí jeho konfrontace s funkčně ekvivalentním jazykovým jevem v češtině (např. srovnání samohláskového systému slovenštiny a češtiny). Obsah zkoušky a hodnocení studentů bude reflektovat mimořádnou situaci, která neumožňovala konat v proběhu letního semestru přímou kontaktní výuku.
Podkladem pro konání zkoušky je i seminární práce – překlad zvoleného slovenského textu (či jeho úryvku). Studenti si zvolí slovenský text (nejlépe původní slovenský, nikoli slovenský překlad cizojazyčného textu) podle svých preferencí. Zvolený text v rozsahu dvou stran formátu A4 může být věcný (publicistický, odborný, prostěsdělovací), umělecký (doporučuji text prozaický), příp. umělecký. Výběr textu je plně v kompetenci studenta.
Původní slovenský text i jeho český překlad zašlou studenti souběžně do 5. května 2020 na emailovou adresu patrik.mitter@ujep.cz.
Studenti mohou při studiu využít knihu Jaromíra Běliče a kol. Slovenština (Praha, SPN, kterékoli její vydání), v níž je uvedena i další odborná literatura.


ONOMASTIKA (Bc. 3. roč., 1 Č)
Výstupní kontrolou seminářů je zápočet. Studenti obdrží zápočet za docházku na absolvovaných seminářích.

TÉMATA PRO ESEJ - PVK VLASTNÍ JMÉNA V KOMUNIKACI (OBOR ČMVS)
Pro čtyřstránkovou esej (formát A4) si zvolte jednu z následujících subkategorií vlastních jmen:
Toponyma –
oikonyma
anoikonyma – např. hydronyma, oronyma, agronyma, choronyma (dle vlastního výběru)
Antroponyma – např. lidská - rodná jména, příjmení, přezdívky, umělecké či jiné pseudonymy (dle vlastního výběru)
zoonyma
Chrématonyma
[bookmark: _GoBack]firemní názvy
názvy různých druhů výrobků (dle vlastního výběru – názvy automobilů, kosmetických přípravků apod.)
Literáronyma
vlastní jména ve fikčním světě literatury (vlastní jména postav, zvířat, míst, oblastí a zemí užitá v literárním díle zvoleného autora).
Studenti se v eseji o zvoleném souboru vlastních jmen mohou věnovat následujícím tématům:
· výslovnost a pravopis (zvláště u jmen cizího původu)
· tvarosloví (problematika začleňování domácích a cizích jmen do českého tvaroslovného systému (skloňování vlastních jmen)
· slovotvorba (slovotvorné způsoby, postupy, prostředky a formanty – předpony, přípony, které se při tvorbě jmen uplatňují)
· neoficiální podoby vlastních jmen (pokud se v komunikaci uplatňují)
· další aspekty užívání vlastních jmen v komunikaci (dle preferencí studenta)
Studenti si vyberou jednu ze subkategorií vlastních jmen (dle vlastního uvážení) a o této skupině vlastních jmen napíší esej v rozsahu 4 stran. Ústředním tématem esejem je vzhledem k oprofilaci oboru tvorba a užívání (zvolené subkategorie) vlastních jmen v publicistickém stylu, resp. v mediální komunikaci.
Studenti mohou využít zvláště různých novějších internetových odkazů, neboť jen malá část tradiční, „klasické“onomastické literatury je přístupná v elektronické formě. Záleží na kreativitě studentů, s níž pojednávané téma uchopí.
Formální úprava textů seminární práce se řídí doporučeními pro tvorbu kvalifikačních prací (viz web katedry bohemistiky, sekce studium, kvalifikační práce).
Seminární práci zašlete do 5. května 2020 na emailovou adresu: patrik.mitter@ujep.cz
Děkuji vám za spolupráci.
Při vyhodnocování seminární práce bude přihlédnuto ke skutečnosti, že přímá kontaktní výuka proběhla vzhledem k pandemii koronaviru jen ve velmi omezené míře.
Upozornění: Seznam základní studijní literatury k jednotlivým disciplínám obsahují sylaby příslušných disciplín ve STAGu.

V Ústí nad Labem dne 30. března 2020
