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vyučující kurzu: PhDr. Jiří Hasil, Ph.D.


Režim plnění kurzu v rámci distanční výuky


Semináře: dle požadavků příslušných vyučujících – doc. Mgr. Patrika Mittera, Ph.D., Mgr. Vladimíra Trpky, Ph.D. a PhDr. Jiřího Hasila, Ph.D.


Přednášky: plnění podle požadavků PhDr. Jiřího Hasila, Ph.D., který vede přednášku.

	PhDr. Jiří Hasil se bude v době od 13. 10. 2020 do 10. 11. 2020 v rámci  pracovní neschopnosti léčit v lázních Luhačovice, po celou tuto dobu bude výuka probíhat distanční formou; o podobě další výuky v semestru bude rozhodnuto po 10. 11. s ohledem na epidemiologickou situaci.



· úkoly plynoucí z přednášky budou zveřejňovány pravidelně na webu katedry (záložka Distanční výuka)

· pro komunikaci se studenty bude využíván hromadný mail přes STAG (je tedy nutné kontrolovat zprávy v univerzitním mailu studenta)

· studentům bude poskytnuta k samostudiu prostřednictvím katedrálního účtu na Google Drive (po jeho založení budou studentům zaslány přístupové údaje hromadným mailem přes STAG) studijní opora doc. Mgr. Patrika Mittera, Ph.D. Morfologie českého jazyka.

· pravidelně studenti prostřednictvím webu katedry (záložka Distanční výuka) dostanou sylabus přednášky a odkaz na příslušné pasáže z povinné literatury.

· sylabus kurzu, včetně podmínek zápočtu a zkoušky se nemění (zůstává totožný se zněním ve STAGu).


Úvodní on-line přednáška prostřednictvím ZOOMu se uskuteční v pondělí 5. 10. 2020 od 16.00 hod. Studentům bude prostřednictvím hromadného mailu přes STAG zaslána pozvánka.
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