Syntax I
KBO/ 4214 
2. roč. 2020-2021 ZS: Čeština pro média a veřejnou sféru 1/2 zápočet
Přednáška: úterý 15-16; seminář: čtvrtek 10-12 
Vyučující: doc. PhDr. Ludmila Zimová, CSc.  

Vzhledem k hospitalizaci vyučující bude distanční výuka realizována prostřednictvím e-mailové pošty mezi vyučující a studenty příslušných studijních programů. Studenti užívají tutéž skupinovou emailovou adresu jako v minulém akademickém roce.  Do 9.10. obdrží konkrétní, program přednášek a seminářů pro ZS (12 týdnů), opatřený termíny, seznamem základní odborné literatury pro práci na seminářích, z níž jim budou zadávány jednotlivé dlouhodobější i krátkodobé úkoly, doplněné návodem, resp. vzorem pro řešení a dalšími nezbytnými pokyny, včetně termínu, do kterého má být vyřešený, resp. zpracovaný úkol zaslán na pracovní adresu vyučující.
Přednášková témata a vybraná témata seminární jsou studentům zprostředkována formou prezentace. Konzultace budou realizovány pouze elektronicky. Součástí první zásilky jsou kromě prezentace k první přednášce, rovněž informace k prvnímu semináři a nezbytné informace k distanční spolupráci. 
Přednáška č. 1: 6. 10.: Verbální komunikace a syntax. 
Seminář č. 1: 6., 7. a 8. 10.: Program seminářů, základní metody a formy distanční a prezenční spolupráce. Odborná literatura pro práci v semináři. Odborná syntaktická literatura od 2. poloviny 20. století. Syntax a její předmět dnes. Zápočet. 
Přednáška č. 2: 13. 10. Komunikační funkce výpovědi a výpovědní formy, relevantní jazykové prostředky: oznámení, výzva
Seminář č. 2: 13., 14. a 15. 10. Zvuková stránka výpovědi: frázování, větný přízvuk, intonace. Grafická stránka výpovědi: interpunkce (podle PČP). 
Přednáška č. 3: 20. 10. Komunikační funkce výpovědi a výpovědní formy: otázka, přání.
Seminář č. 3: 20., 21. a 22. 10. Doplňování a odůvodňování interpunkce. Principy syntaktické analýzy na ZŠ a SŠ v porovnání s VŠ. 
Přednáška č. 4: 27. 10. Subjektivně modální a emocionální postoje mluvčího ve výpovědi a prostředky jejich vyjadřování. 
Seminář č. 4: 27., 29.  10. KF a prostředky jejich vyjadřování: věta oznamovací, věta rozkazovací.

Ústí nad Labem 5.10. 2020                                  
   Doc. PhDr. Ludmila Zimová, CSc.

