Zpravodajská praxe

vyučující kurzů: PhDr. Kristián Šujan, Ph.D.


Režim plnění kurzu v rámci distanční výuky


Požadavky pro období distanční výuky:

· [bookmark: _GoBack]pro komunikaci se studenty je využíván web KBO PF UJEP (je tedy nutné kontrolovat záložku Distanční výuka), pro osobní konzultaci e-mail kristian.sujan@centrum.cz nebo konzultační hodiny (středa 14. října 2020 – přesný čas po předchozí konzultaci e-mailem)

· materiály pro studium budou poskytovány přes STAG – rubrika Studijní materiály

· sylabus kurzu, včetně podmínek zápočtu a zkoušky se nemění (zůstává až na výjimky totožný se zněním ve STAGu)

Úkoly pro seminaristy – termín odevzdání: 16. 10. 2020 

Všechny úkoly zpracujte do textového dokumentu (nejlépe .doc, případně .docx) a soubor zašlete, prosím, na následující e-mailovou adresu: koronaujep@centrum.cz.

ÚKOL Č. 1
Napište odbornou úvahu (rozsah: 1 normostrana) na téma „Ideální role médií během pandemie koronaviru“. Využijte alespoň jednoho odborného textu/publikace. 

ÚKOL Č. 2
Ve STAGu si v záložce Studijní materiály stáhněte a prostudujte text Junková: Agresivita v diskusích na internetu. K níže uvedeným termínům následně najděte podobné příklady (podobně jako uvádí autorka v článku) v současných diskusích na Vámi vybraném zpravodajském portálu. Min. příkladů u každého termínu: 5. 

Expresivita (5)
Vulgarismy (5) 
Frazémy (5) 
Kontaktové prostředky (5) 

ÚKOL Č. 3
Ve STAGu si v záložce Studijní materiály stáhněte a prostudujte kapitolu Organizace práce v redakci v publikaci Nové trendy v médiích I.
Kapitolu stručně shrňte do krátké úvahy a odpovězte současně na otázku, jak by se organizace práce v redakci a plánování daly podle Vašeho názoru zlepšit? 
- rozsah: 2 normostrany.
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