Kurzy vyučované dr. Jiřím Kotenem: 

Dějiny české literatury 19. století I 
Kód předmětu: KBO/4007 a KBO/4066 
čas meetu: pondělky 14:00-14:50  
kód kurzu v googlu: j76ueqk

Úvod do studia literatury I 
Kód předmětu: KBO/4006 a KBO/4065 
čas meetu: pondělky 15:00-16:00 
kód kurzu v googlu: kj6i75n

Režim kurzů: 
Bude probíhat distančně prostřednictvím platformy google (google meet, google classroom). 
Každý meet se bude skládat z 20ti minutové přednášky a 20ti minutové navazující seminární diskuze. Studenti během přednášky píší do chatu dotazy, které pedagog následně zodpovídá. Během meetu doporučuji vypnout si mikrofony. Rozhodně se nebojte dotazy pokládat, žádný nemůže být blbý! Budujeme bezpečné a přátelské prostředí . 
Na kurz od 15:00 už nebudu posílat zvláštní link, vydržíme on-line, cca 14:50 – 15:00 pauza na toaletu, kafe, nikotin – jak kdo potřebuje. 

󠆵 Classroomy jsou založeny, ale nemám jistotu, že se do nich už nyní dostanete, to záleží na funkčnosti Vašich google účtů (Centrum informatiky je pro Vás už připravuje, ale budou v pondělí, možná Vás při meetu budu přímo instruovat, jak si účet založit). 
Proto první týden (pondělí 12. 10.) patrně ještě nevyužijeme virtuální učebnu, využijeme pouze google meet. Na Váš mejl, který je ve STAGu (může jít o vygenerovaný mejl studenta, prosím, ověřte si, podívejte se příp. do obou schránek), dojde cca v 13:50 link na videokonferenci. Jen na link kliknete a připojíte se. Budeme to brát jako zátěžový test. Když dopadne dobře, přednášky proběhnou hned v pondělí v celém trvání, resp. alespoň přednáška od 15:00.  
Od následujícího týdne (19. 10.) bych už chtěl využít google učebnu. V učebně je link na meety hned v barevné hlavičce, už nebude třeba posílat mejly. 

󠆵 Jak se dostat do učebny?: Je nutno zřídit si kompatibilní google účet. Ke vstupu použijte svůj identifikátor studenta: např. st1234@g.ujep.cz. Počítač Vás přesměruje na přihlašovací údaje STAGu (heslo je stejné) a jste přihlášeni na licencovaném účtu g.ujep. Je možné, že první týden ještě nebude fungovat, proto 12. 10. zvolím pozvánku hromadným mejlem. Opakuji, že je možné, že Vás budu navádět během pondělí, tj. že Vám pomohu zřídit účet na přednášce. 
Návod od CI je zde: https://ci.ujep.cz/index.php/GSuite. 

[bookmark: _GoBack]Po zřízení účtu g.ujep.cz si v nabídce (symbol tečkovaného čtverečku) vyberete zelenou ikonu Učebna (příp. Classroom). Vedlejší symbol + Vám dá vybrat možnost „Zapsat se do kurzu“ nebo „Vytvořit kurz“. Po kliknutí na „Zapsat se“ se objeví obdélník Kód kurzu, kam doplníte modrý, příp. oranžový kód. Budete v učebně, kam budu umisťovat i další úkoly pro Vás: odbornou četbu, literární texty a úkoly ke splnění zápočtu. 

Může se stát, že meet 12. 10. nedopadne dobře, počet studentů je masivní, připojení nemusí vydržet. Pokud se to stane, během příštího týdne pro Vás přednášky nahraji jako audio, které umístím na sdílený cloud. A budeme hledat další řešení, abychom se aspoň 1x týdně mohli živě vidět či slyšet. 

Zatím si držme palce, v pondělí na viděnou! 
Těším se na Vás, i když mě hrozně mrzí, že setkání není možné prezenčně! 

P. S. Uživatele FB prosím, aby vstoupili do přátelství se stránkou katedry bohemistiky, budu zveřejňovat aktuální statusy k výuce: https://www.facebook.com/kboujep/. 

Aktuální informace rovněž zde, prosím, sledujte pravidelně: https://www.pf.ujep.cz/cs/cat/katedra-bohemistiky-aktuality. 

Kontaktovat mě osobně lze rovněž přes messenger, případně si Vás mohu přidat: https://www.facebook.com/jiri.koten.5/. Neobávejte se komunikovat. 

 
