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Seminář: Výuka má formu semináře. Ten bude nahrazen studijními oporami STYLISTIKA ČESKÉHO JAZYKA, JAZYK A STYL PUBLICISTIKY (i tuto druhou oporu mají studenti již k dispozici na Google disku). Tyto opory si studenti velmi důkladně prostudují. Tento kurz navazuje na kurz Stylistika, který studenti absolvovali v předchozím akademickém roce, počítá se tedy s aktivními znalostmi studentů z oblasti ze stylistiky získanými předchozím studiem.
V polovině listopadu obdrží studenti publicistický text k samostatné práci. Hotovou samostatnou práci (slohový rozbor textu) pak do stanoveného termínu zašlou doc. Mitterovi na jeho emailovou adresu (viz níže), který následně poskytne studentům zpětnou vazbu. Termíny zaslání a odevzdání textů budou stanoveny v průběhu listopadu. 

Způsob výuky:
· úkoly a výukové materiály na semináře jsou zatím zveřejňovány na webu katedry (záložka Distanční výuka) a na Google disku
· 
· sylabus kurzu, včetně podmínek zápočtu se nemění (zůstává totožný se zněním ve STAGu), v průběhu distanční výuky je ale nutné, aby studenti plnili průběžně zadávané úkoly, po jejichž vypracování budou od vyučujícího dostávat zpětnou vazbu.

Úkoly pro seminaristy na pátý týden

Studenti vypracují cvičení ze stylistiky, která mají v souboru s názvem Stylistika – otázky a cvičení 1 na sdíleném Google disku. Prosím studenty o vypracování cvičení a jejich zaslání v soboru na mou níže uvedenou emailovou adresu do čtvrtka 5. 11. do 19.00 hod. Zpětná vazba bude studentům poskytnuta do čtvrtka 12. 11.
Smyslem vypracování cvičení je důkladné zopakování znalostí ze stylistiky z předchozího akademického roku tak, aby bylo možné v listopadu navázat na tyto znalosti jejich aplikací při práci s publicistickým textem.
Studenti mají na Google disku nahránu studijní oporu Jazyk a styl publicistiky, kterou si do poloviny listopadu důkladně prostudují.

e-mailová adresa: patrik.mitter@ujep.cz

Přehled základní a doporučené studijní literatury lze nalézt v sylabu příslušné disciplíny ve STAGu pod výše uvedeným kódem. 
                                                                                                               doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.

V Ústí nad Labem dne 2. listopadu 2020

