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vyučující kurzu: doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.

Režim plnění kurzu v rámci distanční výuky

Semináře: Seminář bude nahrazen studijními materiály. Studenti si prostudují soubory Neologie a Neologizmy v současné české slovní zásobě. V průběhu října dostanou k dispozici další studijní materiál a obdrží krátký kontrolní test, který vypracují a zašlou do stanoveného termínu seminárními vyučujícímu doc. Mitterovi na jeho emailovou adresu (viz níže), který následně poskytne studentům zpětnou vazbu. 

Způsob výuky:

· úkoly a výukové materiály na seminář jsou zatím zveřejňovány na webu katedry (záložka Distanční výuka) a na Google disku


· [bookmark: _GoBack]sylabus kurzu, včetně podmínek zápočtu se nemění (zůstává totožný se zněním ve STAGu), v průběhu distanční výuky je ale nutné, aby studenti plnili průběžně zadávané úkoly, po jejichž vypracování budou od vyučujícího dostávat zpětnou vazbu.


Úkoly pro seminaristy na pátý týden
Zpětná vazba ke cvičením bude studentům poskytnuta do úterý 3.11. Studenti si dále do poloviny listopadu prostudují text studijní opory Lexikologie a slovotvorba s úkoly pro kombinované studium, zvláště kap. na s. 3-36 a 69-70. V průběhu listopadu plánuji udělat on-line hodinu v době konání semináře (podle rozvrhu).  Studenti budou s dostatečným časovým předstihem upozorněni na konání této hodiny.

e-mailová adresa: patrik.mitter@ujep.cz

Přehled základní a doporučené studijní literatury lze nalézt v sylabu příslušné disciplíny ve STAGu pod výše uvedeným kódem. Podrobnosti k seminárním pracím budou studentům sděleny v průběhu  listopadu.

                                                                                                               doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.
V Ústí nad Labem dne 2. listopadu 2020

