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vyučující kurzu: doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.
Režim plnění kurzu v rámci distanční výuky

Seminář: Studenti budou mít místo přímé kontaktní výuky k dispozici studijní oporu LEXIKOLOGIE A SLOVOTVORBA S ÚKOLY PRO KOMBINOVANÉ STUDIUM. Povinné je samostudium kap. 2 (tj. s. 37-84). Ve studijní opoře je uvedena další odborná literatura, kterou by si studenti měli v průběhu zimního semestru prostudovat.

Způsob výuky:
· úkoly na semináře jsou zatím zveřejňovány na webu katedry (záložka Distanční výuka) a na Google disku
· 
· sylabus kurzu, včetně podmínek zápočtu se nemění (zůstává totožný se zněním ve STAGu), v průběhu distanční výuky je ale nutné, aby studenti plnili průběžně zadávané úkoly, po jejichž vypracování budou od vyučujícího dostávat zpětnou vazbu.

Úkoly pro seminaristy na pátý týden
· Zpětná vazba ke cvičením bude studentům poskytnuta do čtvrtka 5. 11.
· Studenti si dále do poloviny listopadu důkladně prostudují ve výše uvedené studijní opoře kap. o odvozování podstatných, přídavných jmen, sloves a příslovcí (s. 44-64) a stejné pasáže případně i v jednosvazkových mluvnicích současné češtiny (Příruční mluvnice češtiny, Čeština – řeč a jazyk apod.).
· 
· e-mailová adresa: patrik.mitter@ujep.cz

· [bookmark: _GoBack]Přehled základní a doporučené studijní literatury lze nalézt v sylabu příslušné disciplíny ve STAGu pod výše uvedeným kódem. Podrobnosti k  zápočtovým testům budou studentům sděleny v průběhu  listopadu.
· 
·                                                                                                     doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.
· V Ústí nad Labem dne 2. listopadu 2020

