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vyučující kurzu: doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.
Režim plnění kurzu v rámci distanční výuky

Přednáška: je určena studentům jedno- a dvouoborového studia ČJL (3. roč. v Bc. studiu) a oboru ČMVS (2. roč. v Bc. studiu). Přednáška bude nahrazena studijní oporou STYLISTIKA ČESKÉHO JAZYKA, kterou studenti mají k dispozici na webu katedry v sekci pro distanční výuku. 

Studenti mají na Google disku k dispozici nově přednáškový soubor týkající se tematiky řečnického stylu. Ten si v průběhu posledního listopadového týdne důkladně prostudují. První prosincový týden budou mít na uvedeném disku k dispozici studijní oporu Jazyk a styl odborných textů.

Předpokládaný sled dalších témat při distanční výuce: 
listopad
1. týden – teorie funkčních stylů 
2. - 3. týden – publicistický styl
4. týden – řečnický styl.
prosinec
1.- 2. týden - odborný a administrativní styl
3. týden – prostěsdělovací styl
Vánoce - samostudium uměleckého stylu

Seminář – jednooborové studium ČJL KBO/4035

Způsob výuky:
· úkoly a výukový materiál pro přednášku i seminář jsou zatím zveřejňovány na webu katedry (záložka Distanční výuka) a na Google disku
· sylabus kurzu, včetně podmínek zápočtu a zkoušky se nemění (zůstává totožný se zněním ve STAGu), v průběhu distanční výuky je ale nutné, aby studenti plnili průběžně zadávané úkoly, po jejichž vypracování budou od vyučujícího dostávat zpětnou vazbu.

[bookmark: _GoBack]Úkoly pro seminaristy na osmý a devátý týden
Studenti v semináři obdrží text ke slohovému rozboru. Ten následně vypracují a do 10. 12. zašlou doc. Mitterovi na níže uvedenou emailovou adresu. Jinak platí studium týchž studijních materiálů jako pro přednášku.

e-mailová adresa: patrik.mitter@ujep.cz
Přehled základní a doporučené studijní literatury lze nalézt v sylabu příslušné disciplíny ve STAGu pod výše uvedenými kódy. Podrobnosti k seminárním pracím, zápočtovým testům, příp. ke zkoušce budou studentům sděleny v průběhu  listopadu.

                                                                                                               doc. Mgr. Patrik Mitter, Ph.D.
V Ústí nad Labem dne 23. listopadu 2020

