Informace k letnímu kurzu 25. – 30. 6. 2021 (KT1/4608; 4658) 
Informační schůzka online 10. 5. v 19 h http://blue.ujep.cz/b/phd-e7v-bkv-jok


Termín: 25. 6. – 30. 6. 2021
Místo konání: Český ráj, výcvikové středisko Bukovina (u Hrubé skály)

Cesta na místo - individuální:
Vlakem: vystoupit na zastávce Karlovice - Sedmihorky nebo Hrubá skála, odtud po turistické značce k zámku Hrubá skála, dále po červené turistické značce směr Valdštejn, zhruba po 800 metrech se vedle arboreta nachází výcvikové středisko UJEP Bukovina.
Autem: z Turnova směr Jičín, v Radvánovicích odbočit směr zámek Hrubá skála, projet Doubravicí a dále serpentinami až na parkoviště u zámku Hrubá skála. Zde zaparkovat, dále po červené turistické značce směr Valdštejn, zhruba po 800 metrech se po pravé straně nachází vchod do arboreta. Objekt arboreta sousedí s výcvikovým střediskem UJEP Bukovina. Parkování auta v průběhu kurzu je problematické, viz informace níže.

Ubytování: V budově, lůžka v pokojích, ložní prádlo u ubytovatele.
 
Vybavení: sportovní oblečení a obuv pro pohyb a pobyt v lese, vybavení pro turistiku (malý batůžek, pláštěnka nebo nepromokavá bunda), baterka, poznámkový blok a psací potřeby, základní zdravotnický materiál (náplasti, obinadlo, dezinfekce apod. stačí do skupiny), přezuvky. Je nutné vzít si s sebou turistickou mapu oblasti, studijní literaturu. 

Stravování: Z vlastních zásob. K dispozici je plně vybavená kuchyň. Nejbližší obchod je vzdálen cca 2 km. Doporučuji se zásobit na první 2 - 3 dny.

Zahájení kurzu: pátek 25. 6. 2021; 15:00 h (ubytování od 14 h)

Ukončení kurzu: středa 30. 6. 2021 v 9 hodin

Program kurzu: hry a cvičení v přírodě, orientace v mapě, turistika, pobyt v přírodě

Zápočtové požadavky: aktivní účast na kurzu, plnění úkolů zadaných vyučujícími, absolvování orientačního pochodu, písemný test ze znalostí probíraných v jednotlivých lekcích.

Pokyny k platbě 
· Přihlášení do STAGu!
· Uhraďte uvedenou částku 1 075,-  Kč do 30. 4. 2020 na účet: 260 112 295/0300,
s variabilním symbolem: 3212010143. Věnujte prosím správnému vyplnění VS dostatečnou pozornost! Specifický symbol: kombinace data narozeni: rr/mm/dd.
· [bookmark: _GoBack]Jednu kopii ústřižku nebo dokladu o převodu na účet (nebude akceptována žádost 
o převod, ale pouze reálná transakce) je nutné doručit vedoucímu kurzu v KH nebo emailem hana.kabesova@ujep.cz, poštou (v papírové podobě) do 30. 4. 2020 (uzávěrka přihlášek). Na dokladu bude uvedeno jméno a příjmení studenta, tím potvrdíte svoji účast a jste závazně přihlášeni na kurz (nestačí pouze přihlášení ve STAGU!!!). Případnou neúčast na kurzu (nemoc, zranění, atd.) ihned oznamte vedoucímu LVK 
s vysvětlením a dokladem lékařské potvrzení. V případě neomluvené či řádně nedoložené neúčasti na kurzu finanční úhrada propadá na pokrytí nákladů kurzu v plné výši!
· Druhou kopii si vezměte s sebou pro kontrolu přímo na kurz.
· Po uzávěrce přihlášek naleznete na tomto odkazu https://docs.google.com/spreadsheets/d/1EV7mIaIAwlDFnDR2xD_RbqbNJ7UYuYeemTy9nJcmcMI/edit?usp=sharing seznam přihlášených a informace o zaslaném potvrzení o platbě.

Další informace
Informace nutné k přihlášení a zahájení kurzu jsou uvedeny v těchto pokynech - které je třeba dodržet, výjimky nejsou možné. 
Informace o konkrétním programu budou sděleny na místě v den zahájení. 
Ve středisku nelze parkovat (jen omezený počet automobilů na povolenky). Vjezd povolen 
na dobu nezbytnou pro vyložení a naložení osob a věcí. Doporučuji zajistit parkování předem na jiném místě.
Informace o výcvikovém středisku můžete najít www.ujep.cz  - služby a volný čas, rekreace. Každý student je povinen seznámit se s aktuálním zněním provozního řádu tohoto střediska před započetím kurzu.

https://www.pf.ujep.cz/cs/katedra-telesne-vychovy-a-sportu-kurzovni-vyuka



Vedoucí kurzu: PhDr. Hana Kabešová, Ph.D.
