Pokyny k účasti studentů na klauzurní práci z českého jazyka
(pro bakalářské i magisterské studium)
Psát klauzurní práci dne 3. 6. 2021 od 11 hod. (velká aula PF, České mládeže 8) mohou jen ti studenti, kteří se prokáží jedním z následujících potvrzení či certifikátů:
a) Potvrzením o negativním výsledku antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2. Test nesmí být starší než 7 kalendářních dnů, pokud byl proveden na testovacím místě UJEP pro studenty (Fialový sál MFC v areálu KAMPUS, Pasteurova 3544/1, Ústí nad Labem, testování zde probíhá v režimu pondělí – pátek: 7 – 12 hod.) nebo ve zdravotnickém zařízení. Pokud se student nechá testovat v jiném než zdravotnickém zařízení nebo jinde než na testovacím místě UJEP, pak jeho antigenní test nesmí být starší než 72 hodin a student musí rovněž předložit potvrzení o jeho vykonání (takový test musí být proveden v období od 31. května 2021 do dne konání klauzurní práce).
b) Potvrzením, že student absolvoval nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem (tj. v období od 27. května 2021 do dne konání klauzurní práce).
c) Potvrzením vystaveným poskytovatelem zdravotních služeb (SMS), že student prodělal v posledních 90 dnech nemoc COVID-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní (nemoc musí být prodělána v období od 3. března 2021 do termínu konání klauzurní práce).
[bookmark: _GoBack]d) Certifikátem MZ ČR, že student má proti nemoci COVID-19 ukončené očkování (obdržel již 2 dávky vakcíny) a že od druhého očkování uplynulo nejméně 14 dnů (druhé očkování bylo provedeno v době do 20. května 2021), resp. v případě jednodávkovému schématu očkování uplynulo 14 dní od jediné dávky vakcíny (toto očkování bylo provedeno rovněž v době do 20. května 2021).
Studenti musí nadále respektovat aktuálně platná vládní nařízení a při vstupu do objektů UJEP (včetně velké auly PF, České mládeže 8), mít zakrytá ústa a nos respirátorem FFP2 nebo KN95 a dodržovat mezi sebou rozestupy.
Uvedená nařízení vyplývají z Mimořádných opatření MZ ČR (Příloha 1 usnesení vlády ze dne 17. 5. 2021 č. 471, viz web UJEP, Vracíme se do normálu.. - 21/05/2021).
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V Ústí nad Labem dne 25. května 2021
