II. kolo Univerzitního poháru ve veslování v Brně

V sobotu 29. 1. 2022 se uskutečnilo II. kolo Univerzitního poháru v jízdě na veslařském trenažéru.   Tentokrát zde nechyběl ani tým naší univerzity. UJEP vyslal do boje o cenné kovy a body šest závodníků, 4 děvčata a 2 chlapce, a startoval v pěti ze sedmi vypsaných disciplín. V ženách se tradičně představila Pavla Krejzová, která netradičně nevybojovala cenný kov, ale přesto předvedla statečný výkon a dojela na 4. místě. V kategorii lehkovážných žen se poprvé představila Daniela Suchá, která nahradila Pavlu v zisku cenného kovů a vybojovala 3. místo. Univerzitní tým ve své premiéře reprezentovali dva lehkovážní veslaři, Muhammad Mirzoev a Ota Hamerník. Ota, který úspěšně bojoval s váhou do lehkovážné kategorie, dojel na 4. místě, které pak následně bodově podpořil i Muhammad svým 7. místem. 
[bookmark: _GoBack]Následovaly závody „čtyřek“, ve kterých potvrdily dívky z UJEP svou dlouhodobou dominanci a zvítězily v této kategorii. V závodě čtyřek mixů UJEP postavil také svou posádku, sestavenou převážně z nováčků a nezkušených veslařů, která sice dojela na posledním místě, ale odměnou jim jistě byly cenné zkušenosti do příštích závodů. 
Po absenci téměř celého týmu v I. kole Univerzitního poháru se UJEP pohybuje v celkovém pořadí na 5. místě. Do posledního kola AMČR, které se koná koncem února v Praze, UJEP vyšle ještě silnější tým než do Brna a pokusí se i s absencí jednoho kola atakovat přední příčky celkového pořadí Univerzitního poháru v jízdě na veslařském trenažéru.  
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