Akademické mistrovství v šermu 2022

V pondělí 9. 5. 2022 se v Brně konalo Akademické mistrovství České republiky v šermu. Z Univerzity Jana Evangelisty Purkyně se této události zúčastnila Barbora Měsíčková z PřF a Robin Ivančo z FSI, oba členové ústeckého klubu sportovního šermu.
Turnaj byl rozdělen do dvou částí – na skupiny a na eliminace. V úvodní části Bára vybojovala 3 výhry a 2x prohrála. Následně v eliminacích vyřadila Alexandru Smirnovou poměrem 15:8 a tak se probojovala do finálové osmičky. V té prohrála s pozdější vítězkou turnaje Kateřinou Saligerovou. V konečném pořadí obsadila 7. místo z celkového počtu 16 šermířek.
Robin si vedl ve skupinách velmi dobře, kdy 3x vyhrál a pouze jednou prohrál. Ve vyřazovací eliminaci porazil Antonína Konečného 15:13 a zajistil si tak místo mezi osmi nejlepšími. V druhé eliminaci však narazil na silného soupeře, Matěje Salzera, s kterým bohužel prohrál. I tak si Robin vyšermoval pěkné 7. místo mezi 21 šermíři.
[bookmark: _GoBack]V celkovém pořadí Univerzitní šermířské ligy se Robin Ivančo umístil na 3. místě v konkurenci 45 mužů. Barbora Měsíčková obsadila v celkovém žebříčku 9. místo z 30 žen. A v hodnocení univerzit obsadil UJEP hezké 5. místo z 19 zúčastněných.
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