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Vyučující: 	PhDr. Dana Novotná, Ph.D.
PhDr. Martina Zemanová, Ph.D.


Požadavky k zápočtu v ZS:

1. 1 přednesová skladba v rozsahu minimálně A4


2. písňový repertoár – celkem 30 písní (pro děti MŠ) - lidové i umělé písně různého charakteru, tempa, sudého i lichého metra. Písně v omezeném písňovém prostoru transponovat do jedné sousední tóniny – výběr z tónin C, D, F, G. Písničky budou opatřeny předehrou a vhodnou stylizací doprovodu.


Cíle semináře:
[bookmark: _GoBack]
· Orientace na klaviatuře – v durových a mollových tóninách (C,D,F,G dur a Ami, Dmi, Emi) - umět zahrát základní harmonickou kadenci v těchto tóninách různým způsobem doprovodu – akordicky, rozloženě, přiznávka, basové tóny, apod.

· Orientace u jiného doprovodného nástroje (kytara, ukulele) – v durových a mollových tóninách (C,D,F,G dur a Ami, Dmi, Emi) - umět zahrát základní harmonickou kadenci v těchto tóninách různým způsobem doprovodu – akordicky, rozloženě, přiznávka, basové tóny, apod.


· Příprava 30 písní v tóninách  - C, D, F, G dur – přehledně zaznamenány v zásobníku (ofoceno, opsáno) - vybírat si spíše jednodušší písně v rozsahu kvinty, dobře si osvojit prstoklad, některé písně umět transponovat do výše uvedených tónin, souhra zpěvu a hry na klavír, plynulost provedení, předehry, vyjádření charakteru písně, znalost všech slok



Předpokladem úspěšného zvládnutí kurzu jsou hudebně teoretické znalosti související s hrou na klavír, se studovanými skladbami, písněmi (tj. orientace v dur a moll, v akordech a jejich obratech, znalost značek, zkratek v notovém záznamu, orientace v kytarových značkách, italské hudební názvosloví).


K zápočtu je nutné odevzdat seznam  a „zásobník“ písní, které zvládnete technicky správně zahrát.
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