Katedra tělesné výchovy a sportu PF UJEP
Letní výcvikové kurzy
(ak. rok 2022/2023)


Podmínky účasti: 
Na povinné kurzy a povinně volitelné kurzy se zapište přímo do systému STAG, a případně do seznamu u vedoucího konkrétního kurzu. 

Platba: 
Zaplacení kurzů proveďte dle instrukcí vedoucího kurzu, na účet číslo: 

260 112 295 / 0300
Variabilní symbol: dle příslušného kurzu
[bookmark: _GoBack]
Informace naleznete (cena, místo a další podmínky kurzu) na nástěnce KTVS nebo na https://www.pf.ujep.cz/cs/katedra-telesne-vychovy-a-sportu-kurzovni-vyuka

Při platbě je nutné uvést číslo účtu a přesný variabilní symbol kurzu, na který se student hlásí! Na pozdní, chybné přihlášky a platby nebude brán zřetel! 

Doklad o platbě odevzdejte příslušnému vedoucímu kurzu, dle jeho pokynů (viz. informační schůzka), tím potvrdíte svoji účast a jste závazně přihlášeni na kurz (nestačí přihlášení ve STAGU!!!). Případnou neúčast na kurzu /nemoc, zranění atd./ ihned oznamte vedoucímu LVK s vysvětlením a dokladem – lékařské potvrzení. V případě neomluvené či řádně nedoložené neúčasti na kurzu, finanční úhrada propadá na pokrytí nákladů kurzu v plné výši! 

V případě volných míst na kurzu, je možné doplnit kurz studenty, kteří mohou kurz absolvovat jako výběrový /PVK/ nebo jako TV A či B. 

S případnými dotazy se obracejte na vedoucího konkrétního kurzu na informativní schůzce nebo v jeho konzultačních hodinách! 
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