Požadavky ke zkoušce CJP/4060 a CJP/4160
Osvojení řečových dovedností na středně pokročilé úrovni - jazyková úroveň B1 / B2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (dále SERR).
1. OBECNÉ
Student prokazuje schopnost
· komunikovat v různých situacích, včetně situací studijních a profesních reagovat na běžná témata,
· používat slovní zásobu odpovídající rozsahu běžných učebnic pro pokročilé studenty (úroveň B1-B2 podle Společného evropského rámce pro jazyky), který je rozšířen o specifickou slovní zásobu potřebnou pro četbu odborné literatury v souvislosti se studovanými obory, a
· ovládat mluvnici shodující se s rozsahem učebnic pro pokročilé studenty (úroveň B1- B2 podle Společného evropského rámce pro jazyky).

2. SPECIFICKÉ

Průběh zkoušky
· ústní prezentace studovaného oboru, fakulty a univerzity, profesní kariéry, plánů do budoucna, rozhovor o problematice oboru z hlediska studia i profese, 
· ústní prezentace projektu diplomové práce (pro 1. ročníky BP) s vizuální podporou (např. Power pointová prezentace) připravené v příslušném cizím jazyce (rozsah prezentace cca 10 – 12 snímků)

· rozhovor o tématech souvisejících s odbornou prací studenta v rámci jeho projektu k diplomové práci.

· písemně zpracovaná anotace obsahu DP (BP) 
· Strukturovaný životopis (CV) 

Písemně zpracovaný strukturovaný životopis (CV) v daném jazyce - student využije k jeho vytvoření nástroje na stránkách Europasu EU ve všech jazycích EU.

· Formální dopis – žádost 

Student vypracuje a předloží žádost o přijetí do zaměstnání, studijní pobyt / na kurz v zahraničí v daném cizím jazyce – je schopen i ústní prezentace (text musí obsahovat všechny náležitosti formálního dopisu!)

