
ASISTENTSKÁ PEDAGOGICKÁ PRAXE

Požadavky k zápočtu za KBO:
Student (3. ročník bakalářského studia) vykonává praxi v délce jednoho týdne (5 dnů) v daném prosincovém termínu ZS (student sleduje aktuální harmonogram praxí) na škole dle vlastního výběru. Jednoobor vykonává asistentskou praxi v rozsahu 20 hodin, dvouobor v rozsahu 10 hodin.
V termínu asistentských praxí se pro praktikující studenty na fakultě nekoná výuka.
Studenti do 20. 10. každého akademického roku emailem nahlásí oborovému didaktikovi KBO (nikoli na CPP!) předmětu asistentská praxe:

své celé jméno, osobní číslo a kód asistentské praxe (prezenční se liší od kombinovaného) 
přesný název školy 
jméno mentora 
emailový a telefonní kontakt na mentora

Oborový didaktik KBO seznam studentů a kontaktů na mentory pošle na sekretariát CPP. Studentovi, který neodevzdá kompletní kontakt nebo ho odevzdá po termínu, nebude udělen zápočet. 

Požadavky k zápočtu: Student si vede pedagogický deník, který odevzdá také vyučujícímu předmětu ve vytištěné / papírové podobě do konce prvního lednového týdne každého akademického roku. (možno nechat na sekretariátu nebo mimo úřední hodiny sekretářky KBO i na vrátnici budovy Králova výšina).

Student plní praxi na kterékoli škole (a mentora) dle vlastního výběru po individuální domluvě. 

Student odevzdá do IS STAG: 
1/ pedagogický deník (stručný a výstižný; z deníku musí vyplývat, co student viděl, které aktivity po dohodě s mentorem v rámci této praxe plnil atp., čím ho praxe obohatila atp.; u deníku není žádný předem striktně daný formát ani rozsah), 
2/ dohodu o realizaci praxe. 

Student u této praxe neodevzdává hodnocení mentorem.

Z rozhodnutí proděkana pro studium bude ASISTENTSKÁ PRAXE V BC. OBORECH PRO VZDĚLÁVÁNÍ REALIZOVÁNA POUZE V PLÁNU MAIOR.

