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PROJEKTOVÝ SEMINÁŘ 2 KVV/7061, KVV/7161
Sylabus
Garant: Mgr. Miloš Makovský, Ph.D.
Cvičící: Mgr. Valérie Kočí
valerie.koci@kaveka.cz
valerie.koci@ujep.cz
Způsob zakončení: Zkouška

Cíl předmětu: Cílem předmětu je seznámit studenty s procesem plánování, realizace a evaluace projektu zaměřeného na vzdělávací praxi na vybrané základní škole. Studenti si osvojí základní principy projektového řízení, včetně tvorby projektového záměru, propagace, legislativních aspektů a řízení projektového týmu. Důraz je kladen na možnosti reflexe a evaluace projektu, formy jeho prezentace a publicitu. Seminář propojuje teoretické poznatky s praktickou aplikací, čímž podporuje rozvoj organizačních a komunikačních dovedností studentů.
Zápočet: Aktivní účast na výuce (tolerovány jsou 2 absence). Ústní prezentace realizovaného projektu a odevzdání písemné reflexe, která činí min. 4 normostrany textu (ve dvojici). 
Zkouška: Příprava prezentace na zvolené téma a její následné představení na semináři.
Náplň předmětu:
1. Příprava prezentace na zvolené téma a její následné představení na semináři (ve dvojici)
2. Návštěva Základní školy Povrly.
3. Přednáška na téma „Základy projektového managementu“.
4. Plánování a realizace výtvarného zadání pro ZŠ Povrly. Ústní prezentace realizovaného projektu a odevzdání reflexe (ve dvojici). V závěrečném textu bude zmíněno: téma, námět, třída, výtvarná technika, pomůcky, cíl vyučování, popis zadání, popis průběhu, reflexe, vlastní zhodnocení.

Literatura:
Povinná: 
· BRABCOVÁ, Alexandra. Brána muzea otevřená. Náchod: Ve spolupráci s Nadací Open Society Fund Praha vydalo Nakladatelství JUKO, 2003. ISBN 80-862-1328-5.
· BABYRÁDOVÁ, Hana. Výtvarná dílna. Vyd. 1.. Brno: Masarykova univerzita, 2005. ISBN 80-210-3879-9.
· ROESELOVÁ, Věra. Řady a projekty ve výtvarné výchově. Praha: Sarah, 1997. ISBN 80-902267-2-8.

Doporučená:
· UŽDIL, Jaromír. Čáry, klikyháky, paňáci a auta: výtvarný projev a psychický život dítěte. Praha: Portál, 2002. ISBN 80-7178-599-7.
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