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Délka praxe je 40 hodin a je rozdělená do tří bloků:

1. Blok – Odborná výchovná praxe I (náslechy), 10 hodin

Využívá souboru úvodních hospitačních návštěv ve vybraných výchovných institucích, se zaměřením na standardní výchovnou a vzdělávací práci (např. fungování školních klubů, domů dětí a mládeže, ale i jiných organizací podílejících se na mimoškolní výchově a vzdělávání), stejně tak na kontext fungování těchto zařízení se systémovou podstatou vzdělávacího systému (státní správa a samospráva). Součástí všech hospitačních aktivit je předchozí příprava a následná analýza a řízená skupinová reflexe. Účastník vzdělávání si vede hospitační deník jako podklad pro následnou reflexi.

2. Blok – Odborná výchovná praxe II (samostatná praxe), 20 hodin

V souladu s rámcovými požadavky a pravidly účastník vzdělávání volí zařízení, ve kterém bude samostatně realizovat vybrané druhy výchovně vzdělávacích aktivit. Plánována je supervize ze strany zařízení i fakultních pracovníků. Účastník vzdělávání si vede pedagogický deník jako podklad pro reflexi.

3. Blok – Odborná výchovná praxe III (reflexe), 10 hodin

Tento blok je zaměřen na reflexi dosavadních aktivit účastníků vzdělávání (náslechy, samostatné praktické působení). Těžiště supervize spočívá na vedení výchovného zařízení, které vypracuje písemné hodnocení činnosti účastníka vzdělávání. Souběžně se koná kolokviální analýza, reflexe a evaluace studentem realizovaných aktivit na základě hospitačního a pedagogického deníku účastníka vzdělávání za účasti fakultních odborníků v oblasti pedagogiky a psychologie.

Realizace pedagogických praxí: Pedagogické praxe budou realizovány pod organizačním zajištěním Centra pedagogické praxe Pedagogické fakulty UJEP Ústí nad Labem.

Po každém výstupu provede účastník za pomoci odborného mentora – vedoucího praxe rozbor a zhodnocení vlastního speciálně-pedagogického výstupu. Účastník bude vykonávat veškeré činnosti po domluvě s odborným mentorem – vedoucím praxe, zaměří se na práci s pedagogickou dokumentací a stínuje všechny další povinnosti mentora praxe.  

Po skončení praxe předloží účastník vypracované portfolio, které bude obsahovat záznamy z hospitací, přehled a popis asistentských činností, vlastní přípravy a dokument Hodnocení průběhu praxe účastníka, které vyplňuje odborný Mentor – vedoucí praxe na CPP PF UJEP a zúčastní se reflektivního semináře.

Účastník bude dbát pokynů vedení cvičného zařízení a cvičného pracovníka. Bude dodržovat vnitřní řád zařízení a pravidla bezpečnosti práce, se kterými je povinen se seznámit. Bude dodržovat povinnost mlčenlivosti a ochrany osobních údajů.




Podmínky pro udělení zápočtu:

1. absolvování praxe v plném rozsahu činností 
1. kladné hodnocení cvičným pracovníkem (A–E)
1. odevzdání veškerých podkladů pro zápočet 
1. účast na reflektivním semináři

Termín odevzdání:	15. ledna daného akademického roku v ZS,
15. června daného akademického roku v LS 
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